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Κατεβαίνουν στους δρόμους 
και οι αγρότες της Ημαθίας

Ξεκινούν κινητοποίησεις και βγαίνουν στους δρόμους με τα 
τρακτέρ οι αγρότες σε όλες σχεδόν την χώρα, ενώ και στην πε-
ριοχή μας στη διασταύρωση της Νάουσας θα στηθεί μπλό-
κο σήμερα από τον αγροτικό σύλλογο «Μαρίνος Αντύπας», 
στη 1.00 το μεσημέρι, με τρακτέρ, που όπως λένε, είναι τα ερ-
γαλεία της δουλειάς τους και τα όπλα του αγώνα τους. Σχετική 
ανακοίνωση εξέδωσε και ο αγροτικός σύλλογος γεωργών του 
δήμου Αλεξάνδρειας οι οποίοι, αύριο Παρασκευή, με τα τρα-
κτέρ και τα αγροτικά τους, θα ξεκινήσουν από τα Καβάσιλα 
στις 10:00 το πρωί και θα κατευθυνθούν προς την Βέροια για 
πορεία διαμαρτυρίας στην κέντρο της πόλης, ζητώντας την 
κατανόηση του κόσμου.
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Η συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού 
συναντήθηκε με τον Γιώργο Χατζόγλου ως εκπρόσωπο 

του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας
Επίσκεψη στη Βέροια και επαφές με 

φορείς πραγματοποίησε χθες Τετάρτη 24 
Ιανουαρίου η συντονίστρια του Γραφείου 
του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη 
Έλενα Σώκου. Η κα Σώκου συναντήθηκε 
με τον Γιώργο Χατζόγλου, εκπρόσωπο 
του διοικητικού συμβουλίου του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Βέροιας(λόγω κωλύματος 
του προέδρου Στέργιου Σουροβίκη). 

Στην συνάντηση που πραγματοποι-
ήθηκε στα γραφεία του Δ.Σ.Β στην πλα-
τεία Ωρολογίου και διήρκεσε περίπου 40 
λεπτά ο κ. Χατζόγλου είχε την ευκαιρία 
να εκθέσει τους λόγους που συνεχίζουν 
για 3ο μήνα την αποχή τους οι δικηγόροι. 
Σύμφωνα με πληροφορίες ο κ. Χατζό-
γλου εστίασε στην σημαντική υποβάθμιση που θα υποστούν Νάουσα και Αλεξάνδρεια με το κλείσιμο των Ειρηνοδικείων, 
στην επανεξέταση κάποιων άρθρων του νέου ποινικού κώδικα που καθιστούν επίφοβο για κάθε πολίτη να φυλακιστεί 
και το «κυνηγητό» που έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση κατά των ελευθέρων επαγγελματιών που είναι η ραχοκοκαλιά της 
Ελληνικής Οικονομίας. Η κα Σώκου άκουσε με προσοχή τον κ. Χατζόγλου και κράτησε σημειώσεις προκειμένου να μετα-
φέρει τις θέσεις του εκπροσώπου των δικηγόρων της Ημαθίας. 

Φαίνεται να ανοίγει η συζήτηση για την ανάδειξη του 
παλαιάς σιδερένιας κολώνας στη γωνία Μητροπόλεως, 

Βενιζέλου και Εληάς
Στη στήλη «Τα λαικά μας», στις 10 Ιανουαρίου δημοσιεύτηκε μια ενδιαφέρουσα 

πρόταση που μας κατέθεσε ο γνωστός συμπολίτης μας και συγγραφέας Νίκος 
Μανούδης, με τίτλο: Ένα «αόρατο» σημάδι ιστορίας της Βέροιας.

Στο σημείωμά του αναφέρεται στην  ψηλή σιδερένια κολώνα που βρίσκεται στη 
γωνία Μητροπόλεως, Βενιζέλου και Εληάς, εδώ και έναν  αιώνα περίπου (μπρο-
στά στο παλιό νοσοκομείο, όπως θα θυμούνται οι παλαιότεροι). Η πρόταση ήταν 
«να πάψει να παραμένει αόρατη και να αναδειχθεί σε ΤΟΠΟΣΗΜΟ με μια μικρή 
πινακίδα που θα αναγράφει την ιστορία της και με την παρέμβαση καλλιτεχνών να 
εμφανιστεί ως γλυπτό με κατάλληλο φωτισμό, χρωματισμό, εικαστικών».

Σχολιάσαμε μάλιστα ότι θα ήταν καλό με αφορμή αυτή την πρόταση, να ανοίξει 
μια συζήτηση για την ανάδειξη αυτού του σημείου που ακολουθεί την ιστορία της 
πόλης...

Χθες με την παρακάτω ανάρτηση (FB) 
του Γιάννη Καμπούρη επανήλθε το θέμα 
και μάλιστα με ενδιαφέρουσα φωτογραφία 
και περισσότερα στοιχεία:

«Με καθυστέρηση, διάβασα σημείωμα του 
Nikos Manoudis για τη σιδερένια κολώνα που 
βρίσκεται στη συμβολή των οδών Ελιάς, Βενι-
ζέλου και Μητροπόλεως

Και για την ιστορία ... διαβλέποντας την 
πιθανότητα αυτή να πέσει θύμα της αστικής ανάπλασης όταν το έργο βρισκόταν σε 
εξέλιξη, ενημέρωσα τον Άρη Λαζαρίδη ... ενδιαφέρθηκε άμεσα και σε συνεννόηση 
με τον εργολάβο του έργου, δεν πειράχτηκε ... το ίδιο συνέβη και με ένα άλλο το-
πόσημο που βρίσκεται στην Ανοίξεως και είναι ένας χιλιομετρικός δείκτης, που και 
αυτός υπήρχε η περίπτωση να κινδυνεύσει (η φωτογραφία του όπως είναι σήμερα)

Τώρα γιατί αυτή η προσωπική ευαισθησία με την κολώνα ... πέρα από το γεγο-
νός ότι μερικά στοιχεία είναι ενδεικτικά παλαιοτέρων εποχών και ως τέτοια πρέπει 
να τα εκτιμούμε, προσωπικά έχω και ένα επιπλέον λόγο ... ο πατέρας μου όντας 
υπάλληλος της ΔΕΗ από την ίδρυση της αλλά και προηγούμενα από το εργοστά-
σιο Βέρμιον, μας κληροδότησε πολλές μνήμες από εκείνη την εποχή (φωτογραφία 
του από την εποχή εκείνη, με μια αντίστοιχη κολώνα ... δε γνωρίζω σε ποιο σημείο 
είναι ... ο πατέρας μου είναι αυτός πάνω στην ξύλινη κολώνα στα αριστερά)

Από εκεί και πέρα με έγραφα στη ΔΕΗ έγινε προσπάθεια αυτή να αναλάβει τη 
συντήρηση και την αποκατάστασή της στην αρχική της μορφή, με μια ενημερωτική 
- επεξηγηματική πινακίδα γι’ αυτήν ... δυστυχώς δεν υπήρξε ανταπόκριση, αλλά 
τουλάχιστον σώθηκε η κολώνα και ίσως να ενδιαφερθεί κάποιος κάποια στιγμή και γι’ αυτήν, αλλά και για το μαρμάρινο 
χιλιομετρικό

Τέλος παρεπιδημούντων: Μειώνεται από 20 στο 5 %,
η παρακράτηση υπέρ του κρατικού προϋπολογισμού

Τη μείωση του ποσοστού παρακράτησης υπέρ 
του κρατικού προϋπολογισμού των εσόδων από  
την  είσπραξη του τέλους παρεπιδημούντων και 
του τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων των 
καταστημάτων εστίασης από 20% που ισχύει, σε 
5%  προβλέπει τροπολογία που κατατέθηκε στο 
νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών για την 
επιστολική ψήφο.

Σύμφωνα με την τροπολογία η ρύθμιση κρί-
θηκε αναγκαία για «να αποφευχθεί η απώλεια 
εσόδων που προκαλείται στους δήμους από το υ-
ψηλό ποσοστό παρακράτησης υπέρ του κρατικού 
προϋπολογισμού».

Η ρύθμιση ήρθε μετά από τις έντονες αντιδρά-
σεις των δημάρχων και το αίτημα της ΚΕΔΕ που 
είχε εκφράσει την κάθετη αντίθεσή της με την 
παρακράτηση του 20% υπέρ του Δημοσίου, 
καθώς, όπως είχε τονιστεί και στην πρόσφατη 
συνεδρίαση της ΚΕΔΕ, αλλά και στην πρόσφατη 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, 
από τον δήμαρχο, «πρόκειται για υφαρπαγή οικο-

νομικών πόρων που ανήκουν στους δήμους», ενώ είχε εκφραστεί και η αντίθεση των δήμων με τον τρόπο που εισά-
γει η ΑΑΔΕ  την είσπραξη και απόδοσή των εν λόγω τελών στους δήμους.

12 Φεβρουαρίου 2024: 
Ραντεβού στα γήπεδα με την 
ελπίδα να μην κλείσουν ποτέ 

ξανά λόγω οπαδικής βίας! 
Με αδημονία περιμένουμε το φως της 12ης Φεβρου-

αρίου όταν θα ανοίξουν τα γήπεδα μετά από μια πορεία 
2 μηνών μέσα στο σκοτεινό τούνελ των κεκλεισμένων 
των θυρών γηπέδων. Χρειαζόταν μια δραστική κίνηση 
από την κυβέρνηση μετά και την τελευταία σοκαριστική 
απώλεια ζωής λόγω της οπαδικής βίας, ωστόσο δεν είμαι 
βέβαιος αν αυτό το δίμηνο διάστημα που το ποδόσφαιρο 
μπήκε στον γύψο υπήρξαν και ουσιαστικές ενέργειες 
προς την βελτίωση της κατάστασης. 

Τίθενται προϋποθέσεις για την επιστροφή των φιλά-
θλων με την ενεργοποίηση του ηλεκτρονικού εισιτηρίου 
και την ταυτοπροσωπία, ωστόσο με το θέμα των καμε-
ρών υπάρχει ακόμη δρόμος και ελπίζω να μην ξεχαστεί 
και μείνει μόνο στα χαρτιά, όπως έγινε και την προηγού-
μενη φορά.

 Γιατί αλλιώς δεν έχει νόημα να τιμωρείται το ποδό-
σφαιρο και ο απλός φίλαθλος που μένει μακριά από το 
γήπεδο, όταν δεν λαμβάνονται ουσιαστικά μέτρα που θα 
εντοπίσουν και θα απομακρύνουν τους λίγους που αμαυ-
ρώνουν το δημοφιλέστερο άθλημα. Με χαρά δίνουμε ρα-
ντεβού στις 12 Φεβρουαρίου στα γήπεδα με την ελπίδα 
να μην χρειαστεί να κλείσουν ποτέ ξανά λόγω οπαδικής 
βίας.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας



Θέματα που άπτονται 
της αρμοδιότητας των Υ-
πουργείων Εσωτερικών, 
Πολιτισμού και Αθλητισμού 
απασχόλησαν τη συνάντη-
ση που είχε το πρωί της 
Τετάρτης 24 Ιανουαρίου 
2024 ο Δήμαρχος Βέροιας, 
κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζί-
δης, με τη Συντονίστρια του 
Γραφείο του Πρωθυπουρ-
γού στη Θεσσαλονίκη, κα 
‘Έλενα Σώκου.

Η επίσκεψη της κας Σώ-
κου μαζί με τον Πρόεδρο 
της ΔΕΕΠ Ημαθίας, κ. Σταύ-
ρο Γιανναβαρτζή, πραγ-
ματοποιήθηκε στο πλαίσιο 
των επαφών της πρώτης 
για την ανάδειξη των προ-
βλημάτων που απασχολούν 
τις τοπικές κοινωνίες και τις 
πόλεις της ελληνικής περι-
φέρειας.

Η συζήτηση επικεντρώ-
θηκε στην αξία και τις δυνατότητες που υπάρχουν στα πεδία 
του πολιτισμού και του τουρισμού, μετά και την έναρξη λει-
τουργίας του αναστηλωμένου Ανακτόρου των Αιγών, καθώς 
οι τομείς αυτοί μπορούν να δώσουν περαιτέρω ώθηση και να 
γίνουν μοχλός τοπικής ανάπτυξης γύρω από το μνημείο πα-

γκόσμιου ιστορικού ενδιαφέροντος.
Ο κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης έθεσε τις προτεραιότητες 

της νέας θητείας για τη συνολική προβολή του θρησκευτικού 
και αρχαιολογικού πλούτου της Βέροιας. Όπως τόνισε, είναι 
απαραίτητη μία σειρά έργων υποδομής με σεβασμό στην ι-
στορία και το περιβάλλον, ενώ έθεσε το θέμα της αύξησης του 
αριθμού των κλινών προκειμένου να ανέβουν τα ποσοστά επι-
σκεψιμότητας και διανυκτερεύσεων.

Από την πλευρά της, η κα Σώκου τόνισε τα συγκριτικά πλε-
ονεκτήματα της περιοχής, -πέρα από τον πρωτογενή τομέα και 
την μεταποίηση- και την ευκαιρία να αναπτυχθεί μία νέα πηγή 
εσόδων.

Στα θέματα που τέθηκαν στο τραπέζι της συνομιλίας κυριάρ-
χησαν οι παρεμβάσεις στην Παλιά Πόλη της Βέροιας και οι κα-
θυστερήσεις στα έργα του Βιοκλιματικού Πολιτιστικού Δικτύου 
Διαδρομών, το μέλλον των ιδιόκτητων κτιρίων στην παλιά πό-
λη, η νέα μελέτη για το Αρχοντικό Καραναστάση και η διακοπή 
χρηματοδότησης για τη δημιουργία Δημοτικού Κολυμβητηρίου.

Τέλος, ο Δήμαρχος Βέροιας κατέθεσε στην κα Σώκου και 
στον κ. Γιανναβαρτζή τον έντονο προβληματισμό του για τα 
πληθυσμιακά όρια που προβλέπονται σχετικά με ένταξη των 
πόλεων της περιφέρειας στο νέο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης.
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Τοπική οικονομία και ανάπτυξη 
στο επίκεντρο της συνάντησης του Δημάρχου 

Βέροιας με τη Συντονίστρια του Γραφείου
 του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη

Αγροτικός Σύλλογος Γεωργών 
Δήμου Αλεξάνδρειας:

Πορεία διαμαρτυρίας αύριο 
με τρακτερ και αγροτικά 
στο κέντρο της Βέροιας

Μετά από απόφαση της γενικής συνέλευσης ο Αγροτικός Σύλλογος 
Γεωργών δήμου Αλεξάνδρειας, ενημερώνει ότι θα λάβει μέρος στις πα-
νελλαδικές κινητοποιήσεις των επόμενων ημερών. 

Η αρχή γίνεται αύριο  Παρασκευή 26 Ιανουαρίου με πορεία τρακτερ 
και αγροτικών στο κέντρο της Βέροιας στην έδρα της Αντιπεριφερειας 
Ημαθίας και στη συνέχεια στα γραφεία του ΕΛΓΑ. Η πορεία θα ξεκινήσει 
από τη Καβάσιλα στις 10:00 πμ

Σε εναρμόνιση με τους συλλόγους της Κεντρ.Μακεδονιας θα πραγ-
ματοποιηθεί αντίστοιχη πορεία στη Θεσσαλονίκη όπου για την ακριβή 
μέρα και ώρα θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση. 

«Ζητούμε τη κατανόηση των κατοίκων της πρωτευουσαςτου Νόμου 
Ημαθιας για την ολιγοωρη ταλαιπωρία που θα υποστούν, όμως τα ζη-
τήματα που αφορούν τους αγρότες του νόμου αλλά και όλης της χώρας 
είναι αυτά που μας  αναγκάζουν να διαμαρτυρηθουμε .

Τέλος καλούμε όλους τους υγείως σκεπτόμενος αγρότες της χώρας 
να στηρίξουν τις κατά τόπους προσπάθειες διαδηλώσεων είτε μέσω 
συλλογών είτε μέσω επιτροπών γιατί το αυριο της αγροτικης παραγω-
γης πρέπει να διασφαλιστεί ΣΗΜΕΡΑ», τονίζουν σε ανακοίνωσή τους.

Συνάντηση του 
Δημάρχου Βέροιας 
και Αντιδημάρχων 

με τον Σύλλογο 
Εκπαιδευτικών 

Ημαθίας

Συνάντηση με τον Δήμαρχο Βέροιας, κ. Κωνσταντίνο 
Βοργιαζίδη, τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, κ. Ηλία Τσιφλίδη 
και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Άρη Λαζα-
ρίδη, είχαν τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 
Π.Ε. Ημαθίας, την Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η Πρόεδρος του 
Συλλόγου, κα Σταυρούλα Μιχαηλίδου, η Αντιπρόεδρος, 
κα Άννα Κοκοζίδου, η Γραμματέας, κα Ελένη Γκόγκα και 
το μέλος του Συλλόγου, κ. Παύλος Τουτουτζίδης είχαν την 
ευκαιρία να θέσουν στη δημοτική αρχή θέματα κτιριακών 
υποδομών που αφορούν σε σχολεία Α/βάθμιας Εκπαίδευ-
σης του Δήμου Βέροιας.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Βέροιας και αρμό-
διοι Αντιδήμαρχοι υπογράμμισαν ότι ο Δήμος μέσω των 
Σχολικών Επιτροπών επεμβαίνει σε καίρια ζητήματα των 
σχολικών μονάδων και τόνισε πως, σε συνεργασία με τις 
αρμόδιες υπηρεσίες, διεκδικεί διαχρονικά εντάξεις έργων 
σε χρηματοδοτικά προγράμματα για την αντιμετώπιση 
κτιριακών προβλημάτων.

Τη Συντονίστρια του Γραφείου 
του Πρωθυπουργού 

στη Θεσσαλονίκη δέχθηκε
 ο Μητροπολίτης

Το μεσημέρι της Τετάρτης, 24 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων δέχθηκε 
εθιμοτυπική επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Βεροίας από τη Συ-
ντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη κ. Έλενα 
Σώκου.

Ο κ. Παντελεήμων καλωσόρισε την κ. Σώκου στην Αποστολική Μη-
τρόπολη της Βεροίας και στη Βυζαντινή πόλη της Βεροίας και ευχήθηκε 
ο ιδρυτής της τοπικής Εκκλησίας Απόστολος των Εθνών Παύλος να δίδει 
δύναμη στο ευθυνοφόρο έργο της.

Από την πλευρά της η Συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυ-
πουργού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για τις ευχές και τόνισε ότι το 
Γραφείο του Πρωθυπουργού στη συμπρωτεύουσα θα είναι αρωγός της 
Ιεράς Μητροπόλεως στο πολυσχιδές έργο της.

Ακολούθησε γόνιμος διάλογος για διάφορα θέματα που αφορούν την 
Ιερά μας Μητρόπολη και την ανάδειξη του θρησκευτικού, πολιτιστικού, 
ιστορικού και πνευματικού πλούτου της επαρχίας μας, ενώ η συνάντηση 
ολοκληρώθηκε με την ανταλλαγή αναμνηστικών.



Η παρουσ ίαση 
του βιβλίου «Τρεις 
κόσμοι» του Γιώργου 
Τριανταφύλλου από 
τις Εκδόσεις Παρέμ-
βαση θα πραγματο-
ποιηθεί το Σάββατο 
31 Ιανουαρίου, στις 
18:30, στην Βέροια, 
στον πολυχώρο Ε-
λιά. Για το βιβλίο θα 
μιλήσουν: Ο Νίκος 
Μανούδης, χημικός 
- συγγραφέας και εκ 
μέρους του συγγρα-
φέα ο πρώην Δήμαρ-
χος Κοζάνης, Λευτέ-
ρης Ιωαννίδης.

Το βιβλίο «Τρεις 
κόσμοι» είναι ένα 
μυθιστόρημα που 
περιγράφει εκ πα-
ραλλήλου τις ιστορίες 
τριών εφήβων, μέσα 
από τις οποίες και 
την τραγικότητά τους 
διαφαίνονται οι προ-
βληματισμοί, οι αγω-
νίες τους, οι σχέσεις 
με τους γονείς τους. 
Ιστορίες που πέρα 
από τη νεανικότητα, 
που αντικατοπτρίζει και το νεαρό της ηλικίας του συγγραφέα, αποσκοπούν στο 
να εγείρουν και την ανθρωπιά, πυλώνα ανάπτυξής τους. Με φόντο τη δραματική 
εμπειρία του κορωνοϊού εξελίσσεται η περιπέτεια του κάθε ήρωα, ο οποίος αντι-
προσωπεύει και μια διαφορετική κοινωνική τάξη, που φαίνεται να ψάχνει τη δική του 
ευτυχία, με ερώτημα αν καταφέρνει να την κατακτήσει.

Ο Γιώργος Τριανταφύλλου γεννήθηκε το 2002 στην Κοζάνη. Σπουδάζει στην 
Θεσσαλονίκη, στο Τμήμα Θεάτρου του ΑΠΘ. Τον Μάιο του 2023 ανέβηκε σε συνερ-
γασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης η πρώτη θεατρική παράσταση με σενάριο και πα-
ραγωγή του ίδιου, με τίτλο «Ρασκόλνικωφ», ενώ το παρόν αποτελεί το πρώτο του 
βιβλίο. Επίσης, έχει ασχοληθεί με την αρθρογραφία από το 2018 έως το 2021, στις 
ιστοσελίδες kozan.gr και Alfavita. Μέσα από τα άρθρα του μοιράστηκε με τους ανα-
γνώστες πολλές ανησυχίες δικές του και των υπόλοιπων νέων. Παράλληλα, διατελεί 
Υπεύθυνος της Επιτροπής Νεολαίας στον Σύλλογο Εθελοντών 
Αιμοδοτών Κοζάνης, είναι εθελοντής σε διάφορες ανθρωπιστικές 
δράσεις και έχει συμμετάσχει σε πολλά προγράμματα ανταλλα-
γής φοιτητών του Erasmus+.
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Το Σάββατο 31 Ιανουαρίου
Το βιβλίο του Γιώργου Τριανταφύλλου 

«Τρεις κόσμοι» παρουσιάζεται
 στην «Ελιά» της Βέροιας

Η Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, 
διοργανώνουν κοινή εκδήλωση το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 
στις 6:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας προς 
τιμήν των προστατών της Παιδείας, Αγίων Τριών Ιεραρχών. 
Παράλληλα τιμώντας το έργο και την πολύχρονη προσφορά 
των αφυπηρετησάντων  εκπαιδευτικών καθώς και Διοικητι-
κών υπαλλήλων της Δ.Δ.Ε. Ημαθίας, θα πραγματοποιηθεί 
τελετή βράβευσής τους. 

Την εορταστική εκδήλωση θα πλαισιώσει το Μουσικό 
Σχολείο Βέροιας και η βυζαντινή χορωδία του Ωδείου της 
Μητροπόλεως, με επιλεγμένα μουσικά  έργα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη

Δωρεά απινιδωτή στον Δήμο Βέροιας 
από τον Χορευτικό Όμιλο «Χοροθεραπεία»

Στη δωρεά Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή προς τον 
Δήμο Βέροιας θα προχωρήσει την Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 
2024 και ώρα 12:00 το μεσημέρι, στην Αίθουσα Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, ο Χορευτικός Όμιλος «Χοροθεραπεία».

Η παράδοση του απινιδωτή τελευταίας τεχνολογίας θα 
γίνει σε ανοιχτή εκδήλωση από τον υπεύθυνο καρδιολόγο κ. 
Χρήστο Ταχματζίδη στον Δήμαρχο Βέροιας, κ. Κωνσταντίνο 
Βοργιαζίδη, προκειμένου το κυτίο φύλαξης και η συσκευή να 
τοποθετηθεί σε δημόσιο χώρο, στο Δημαρχείο Βέροιας.

Η πρωτοβουλία του Χορευτικού Ομίλου «Χοροθεραπεία» 
και η απόφαση του Δήμου Βέροιας να ανταποκριθεί θετικά 
στην πράξη αλληλεγγύης, αποτελεί κριτήριο για την ασφά-
λεια και την προστασία των πολιτών σε μία έκτακτη ανάγκη 
και σε έναν χώρο που είναι προσβάσιμος σε όσο το δυνατόν 
περισσότερους ανθρώπους.

Παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο «Το δικό μου Παιδί» του Γεωργίου 
Γουλτίδη, εκδόσεις  Ελκυστής  θα πραγματοποιηθεί στο αναγνωστήριο 
της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Δήμου Η. Π. Νάουσας (Κτήριο ΒΕΤΛΑΝΣ, 
1ος όροφος) από τον ίδιο τον συγγραφέα την Δευτέρα 29/1/2024, στις 
6 το απόγευμα.

 Διοργάνωση : Δήμος  Νάουσας -  Αντιδημαρχίες Πολιτισμού και Κοι-
νωνικής Πολιτικής – Δημοτική Βιβλιοθήκη

Πρόκειται για την αυτοβιογραφία του συγγραφέα, την πραγματική 
ιστορία του Γιώργου, ενός ανθρώπου που έμαθε σε μικρή ηλικία από 
τους θετούς του γονείς πως είναι υιοθετημένος, ο οποίος ανατέμνει την 
ιστορία της υιοθεσίας του  σε ένα βιβλίο που  διαβάζεται απνευστί.

 Την παρουσίαση του βιβλίου και ομιλίες για το θέμα της υιοθεσίας 
θα κάνουν οι κυρίες:

•             Τηλενίκη Κυριακή, Ψυχολόγος, MSc στην Ειδική Αγωγή
•             Ταουσάνη Αθανασία, ΜΑ Σχολική Κοινωνική Λειτουργός
Αποσπάσματα θα διαβάσει η κυρία Μαγγαβέλα Μαρία, Ελεύθερη 

Επαγγελματίας
«….. Μπορεί να μη σε γέννησα εγώ….. Σημασία έχει
ότι είμαστε μαζί, σε αγαπάμε, σε φροντίζουμε, σε θέλουμε,
είσαι το παιδί μας, κάτι που δεν μπορεί να αλλάξει κανένας.
Έσκυψε με χάιδεψε στο κεφάλι, μου έδωσε καμία δεκαριά
φιλιά, είπε «Καληνύχτα, θα τα πούμε το πρωί, σε αγαπάμε
πολύ», έκλεισε το φως και βγήκε από το δωμάτιο.
Ένα μεγάλο κενό δημιουργήθηκε. Δηλαδή πώς, γιατί, τι
έκανα; Να φύγω, να μείνω, να φύγω; Να πάω πού και σε
ποιον; Όταν φωνάζω «Μαμά» είναι αυτή που με απαντάει
«Ορίστε, αγόρι μου», όταν φωνάζω «Μπαμπά» είναι αυτός
που μου λέει το ίδιο……..».

Παρουσίαση του βιβλίου 
«Το δικό μου παιδί» στο Αναγνωστήριο
 της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Νάουσας

Από την Μητρόπολη 
και την Διεύθυνση Δ/θμιας Εκ/σης Ημαθίας 

Εκδήλωση για τους 
Τρείς Ιεράρχες 
και βράβευση 

αφυπηρετησάντων  
εκπαιδευτικών και 

διοικητικών



Επίσκεψη του 
διοικητή 
Δόκιμων 

Αστυφυλάκων 
Νάουσας 

στον δήμαρχο 
Νίκο 

Κουτσογιάννη
Την στήριξη του στη σχολή Δό-

κιμων Αστυφυλάκων Νάουσας ε-
ξέφρασε ο δήμαρχος κ. Νίκος 
Κουτσογιάννης, στον διοικητή της 
Σχολής κ. Βασίλη Κεφτέ, κατά τη 
διάρκεια της επίσκεψης του στο δη-
μαρχείο, το μεσημέρι της Τρίτης.

Ο κ. Κεφτές  ευχαρίστησε τον 
κ. Κουτσογιάννη για τον  αποχιο-
νισμό των χώρων της σχολής α-
πό την πρόσφατη κακοκαιρία, ε-
νώ συζητήθηκε  η διευκόλυνση των 
σπουδαστών για την έξοδο τους και 
άλλες ημέρες, έτσι ώστε να υπάρχει 
η απαραίτητη ζύμωση αλλά και η 
οικονομική ενίσχυση της τοπικής 
κοινωνίας.

Ως μία κομβική μεταρρύθμιση που περνάει 
ένα συμβολικό αλλά και ηχηρότατο μήνυμα, ότι 
η Δημοκρατία στη χώρα μας διαρκώς ανανεώ-
νεται, εμπλουτίζεται και ισχυροποιείται, ακολου-
θώντας τις επιταγές των καιρών, χαρακτήρισε το 
νομοσχέδιο για την καθιέρωση της Επιστολικής 
Ψήφου ο Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ κ. Λάζαρος Τσα-
βδαρίδης.

Στην σχετική ομιλία του από το Βήμα της Βου-
λής, ο κ. Τσαβδαρίδης υπογράμμισε ότι το συ-
γκεκριμένο σχέδιο νόμου αποτελεί ένα εμφατικό 
ανάχωμα στην αποχή. Καθώς με τις ρυθμίσεις 
του, διευρύνει το εκλογικό σώμα και διευκολύνει 
έτι περαιτέρω τους Έλληνες πολίτες στην άσκη-
ση του εκλογικού τους δικαιώματος τόσο για τις 
ευρωεκλογές όσο και για εθνικά δημοψηφίσματα, 
αίροντας όλα τα πρακτικά εμπόδια συμμετοχής 
στην πολιτική διαδικασία για όλους όσοι έχουν 
ήδη δικαίωμα ψήφου και επιθυμούν να το ασκή-
σουν, όπου κι αν διαμένουν και όπου κι αν βρί-
σκονται στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

Και αυτή η καινοτομία, όπως σημείωσε, διασφαλίζεται με μία 
απλή, απολύτως έγκυρη και αξιόπιστη διαδικασία, βασισμένη στις 
κατευθυντήριες γραμμές αλλά καλές πρακτικές στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση και στον κόσμο. Με πρόνοια για όλες τις απαραίτητες δι-
κλείδες σε κάθε βήμα, που συμπεριλαμβάνουν την επιβεβαίωση 
ταυτοπροσωπίας, τη διασφάλιση της ανωνυμίας και της μυστικό-
τητας, την εισαγωγή χαρακτηριστικών γνησιότητας, την ψηφιακή 
παρακολούθηση διαδρομής φακέλου και τον αυστηρό έλεγχο από 
επιτροπές δικαστικών, από την ελληνική αστυνομία και από εκπρο-
σώπους κομμάτων.

«Πλέον, οποιοσδήποτε Έλληνας πολίτης ο οποίος είναι εγγε-
γραμμένος σε εκλογικούς καταλόγους και βρίσκεται στο εξωτερικό 
θα μπορεί να ψηφίσει έγκυρα και έγκαιρα από το σπίτι του, χωρίς 
πλέον την ανάγκη πολύωρων μετακινήσεων και αξιοσημείωτου 
οικονομικού κόστους. Πλέον, πολλές κατηγορίες συμπολιτών μας 
εντός Ελλάδας, οι οποίοι έχουν πρακτικές δυσκολίες στο να πάνε 
να ψηφίσουν εκείνη τη μέρα (άτομα με αναπηρία, εποχικά εργαζό-
μενοι, ηλικιωμένοι, φοιτητές και σπουδαστές εν μέσω εξεταστικής 
περιόδου, μαθητές τρίτης λυκείου εν μέσω πανελλαδικών εξετάσε-
ων αλλά και εργαζόμενοι την Κυριακή), θα έχουν τη δυνατότητα να 
ψηφίσουν μέσω επιστολικής ψήφου.

Ο Βουλευτής Ημαθίας επισήμανε επίσης ότι η προστιθέμενη 
αξία του σχεδίου νόμου που συζητάμε, δεν αφορά μόνο στην καθιέ-
ρωση της επιστολικής ψήφου αλλά και σε τέσσερις ακόμη κομβικές 
ρυθμίσεις.

Πρώτον, στην εκκαθάριση, σε ουδέτερο χρόνο, των εκλογικών 
καταλόγων, που παρέμενε εκκρεμής για δεκαετίες, στρεβλώνοντας 
την εικόνα της πραγματικής αποχής του λαού μας από εκλογικές 

διαδικασίες.
Δεύτερον, στον εκσυγχρονισμό αλλά και στην εξορθολογισμό του 

τρόπου εκλογής των Ευρωβουλευτών,
Και τρίτον, στη διευκόλυνση άσκησης του εκλογικού δικαιώματος 

με φυσική παρουσία των ατόμων με αναπηρία καθώς και στη διευ-
κόλυνση πρόσβασής τους στον προεκλογικό διάλογο. Με μία σειρά 
μέτρων, που συμπεριλαμβάνουν τη δημιουργία Μητρώου προσβά-
σιμων εκλογικών τμημάτων αλλά και την υποχρεωτική μετάδοση 
τηλεοπτικών προεκλογικών μηνυμάτων στη νοηματική γλώσσα με 
υποτιτλισμό.

Αναφερόμενος δε στην πολυσυζητημένη τροπολογία που κα-
τέθεσε η Υπουργός Εσωτερικών για την επέκταση του μέτρου της 
επιστολικής ψήφου και στις εθνικές ΜΟΝΟ για τους Έλληνες του 
εξωτερικού, ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι η Κυβέρνηση της ΝΔ απο-
δεικνύει στην πράξη, ότι όχι μόνο ακούει και συνθέτει χωρίς κομμα-
τικές παρωπίδες, αλλά και ότι έχει την τόλμη – όποτε απαιτείται - να 
υπερβαίνει στεγανά και να προχωράει σε τομές επ’ ωφελεία του 
λαού και του Έθνους μας.

Ως εκ τούτου, η συγκεκριμένη τροπολογία που κατέθεσε η Υ-
πουργός Εσωτερικών βασίστηκε στην πλατιά πολιτική συναίνεση 
που καλοδέχεται τη συμμετοχή των Ελλήνων του εξωτερικού με 
επιστολική ψήφο στις ευρωεκλογές, καθώς δημιουργεί πλέον τις 
πρόσφορες συνθήκες για εφαρμογή της ίδιας διαδικασίας και στις 
εθνικές εκλογές.

Εξάλλου, αυτή η πρόταση όχι μόνο υπήρξε κεντρική δέσμευση 
της κυβέρνησης προς τους Έλληνες του εξωτερικού αλλά αποτελεί 
και ομόφωνο αίτημα των ομογενειακών σωματείων που ζήτησαν να 
αρθούν όλα τα πρακτικά προσκόμματα και στις εθνικές αρχές.
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Τάσος Μπαρτζώκας στη 
Βουλή: Μία ιστορική ημέρα 

για την Ελλάδα και τη 
Δημοκρατία μας η καθιέρωση 

της επιστολικής ψήφου

Ο Τάσος Μπαρτζώκας τοποθετήθηκε στο Νομοσχέδιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών και χαρακτήρισε ως ένα γενναίο βήμα την καθιέρωση της επι-
στολικής ψήφου για πρώτη φορά στη χώρα μας για τις Ευρωεκλογές και τα 
δημοψηφίσματα!

Αναφέρθηκε στις βασικές κατηγορίες πολιτών που θα ωφεληθούν κυρίως 
από τη δυνατότητα να ψηφίσουν με μία επιστολή, όπως τα άτομα με ανα-
πηρία, οι ασθενείς, οι ηλικιωμένοι, αλλά και οι εποχιακά εργαζόμενοι και οι 
φοιτητές.

Μάλιστα, έκανε ειδική αναφορά στους Έλληνες ομογενείς, στους οποίους 
για πρώτη φορά η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας εκκίνησε τις διαδικα-
σίες για να μπορούν να ψηφίζουν από τη χώρα διαμονής τους, φέρνοντάς 
τους πιο κοντά στην πατρίδα μας.

Επίσης, στήριξε την επιλογή του Υπουργείου Εσωτερικών να εισάγει με 
Τροπολογία τη δυνατότητα να ψηφίζουν και στις εθνικές εκλογές με επι-
στολή οι Έλληνες του εξωτερικού, και ανέφερε χαρακτηριστικά: “Σε αυτή τη 
συμβολική στιγμή, 50 έτη μετά την αποκατάσταση της Δημοκρατίας, κάθε 
κοινοβουλευτική παράταξη βρίσκεται πια ενώπιον των ευθυνών της, απένα-
ντι στον ελληνικό λαό!”

Τέλος, ο Τάσος Μπαρτζώκας κάλεσε τα κόμματα της Αντιπολίτευσης να 
συστρατευθούν σε αυτή την προσπάθεια, την οποία υλοποιεί η Νέα Δημο-
κρατία, που παραμένει πιστή στις εξαγγελίες και τις δεσμεύσεις που ο ίδιος 
ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, έχει θέσει!

Για τη δήλωση απόδοσης τέλους διαμονής 
παρεπιδημούντων και τέλους επί των ακαθαρί-
στων εσόδων ενημερώνει ο Δήμος Βέροιας και 
το Τμήμα Δημοτικών Προσόδων: Σύμφωνα με 
την ΚΥΑ 1209/ΦΕΚ 7332 η υποβολή των αρχι-
κών και συμπληρωματικών δηλώσεων απόδο-
σης του τέλους διαμονής παρεπιδημούντων και 
του τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων, είναι 

πλέον υποχρεωτική με τη χρήση ηλεκτρονικής 
μεθόδου επικοινωνίας μέσω myAADE.

Για τη διευκόλυνση των υπόχρεων, ειδικά για 
τη δήλωση και καταβολή των τελών των ετών 
2022 και 2023, προβλέπεται προθεσμία υποβο-
λής δήλωσης και εμπρόθεσμης καταβολής τους 
έως τις 31/1/2024.

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Το νομοσχέδιο για την 
καθιέρωση της Επιστολικής Ψήφου εμπλουτίζει 

και ισχυροποιεί τη Δημοκρατία μας

Δήμος Βέροιας: Υποβολή δηλώσεων 
απόδοσης τέλους διαμονής 

παρεπιδημούντων και τέλους 
επί των ακαθαρίστων εσόδων
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Συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Α-
μερικής κ.κ. Ελπιδοφόρο είχε χθες στο 
γραφείο του στο Κτίριο Υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στη 
δυτική Θεσσαλονίκη, ο Περιφερειάρχης 
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζι-
κώστας.

Η συνάντηση διήρκεσε πάνω από μία 
ώρα και αφορούσε σε θέματα της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, τα οποία 
γνωρίζει πολύ καλά ο Αρχιεπίσκοπος, 
καθώς έλκει την καταγωγή του από την 
περιοχή, σε ζητήματα της Ορθοδοξίας και 
της ομογένειας στην Αμερική, ενώ ο Σε-
βασμιώτατος Ελπιδοφόρος προσκάλεσε 
τον Περιφερειάρχη στη φετινή παρέλαση 
στην 5η Λεωφόρο της Νέας Υόρκης, που 
θα πραγματοποιηθεί στις 14 Απριλίου και 
αποτελεί μια από τις κορυφαίες ετήσιες 
εκδηλώσεις της ομογένειας των ΗΠΑ.

Ο κ. Τζιτζικώστας ενημέρωσε τον Σε-
βασμιώτατο για το νέο Κτίριο Υπηρεσιών 
της Περιφέρειας στη δυτική Θεσσαλονίκη, 
το οποίο είναι ένα από τα μεγαλύτερα 
βιοκλιματικά κτίρια στην Ελλάδα και για 
την ψηφιοποίηση της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας, τονίζοντας ότι μέσα στο 
2024 όλες οι περιφερειακές υπηρεσίες θα 
έχουν περάσει στο e-gov και οι πολίτες 
πλέον για κάθε συναλλαγή τους με την 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα εξυ-
πηρετούνται ηλεκτρονικά, με αποτέλεσμα 
να περιοριστεί δραστικά η ταλαιπωρία, οι 
ουρές και να μειωθεί ο χρόνος εξυπηρέ-
τησης, αλλά και οι πολίτες που επισκέ-
πτονται την Περιφέρεια.

Απευθυνόμενος στον Αρχιεπίσκοπο 
ο κ. Τζιτζικώστας τόνισε μεταξύ άλλων: 
“Είναι μεγάλη χαρά και τιμή η επίσκεψή 
σας στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας. Γνωριζόμαστε πολλά χρόνια και 
γνωρίζουμε ότι στην Αμερική επιτελείτε 
σπουδαίο έργο. Για εμάς είστε ο φάρος 
της Ορθοδοξίας στην άλλη πλευρά του 
Ατλαντικού και ο βασικότερος παράγο-
ντας ενότητας των ομογενών μας, των 
ομόθρησκών μας στην Αμερική. Θέλω 
να γνωρίζετε ότι η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας και προσωπικά ως Περιφε-
ρειάρχης, είμαστε δίπλα σας. Παρακο-
λουθούμε στενά το έργο σας, αλλά και τη 
σημασία του χαρακτήρα της αποστολής, 
την οποία έχετε αναλάβει. Ταυτόχρονα, 
έχοντας ζήσει και εργαστεί προσωπικά 
στην Αμερική κατά το παρελθόν και έχο-
ντας γνωρίσει από κοντά την ομογένειά 
μας, τις δυνατότητές της, τις προκλήσεις 
και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει, γνω-
ρίζω πόσο σημαντικό είναι να έχουν οι 
ομογενείς μας έναν Ιεράρχη, ο οποίος 
ξέρει πώς να κρατά σταθερά το τιμόνι της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική. Σας 
καλωσορίζω στη μεγαλύτερη γεωγραφικά 
Περιφέρεια της χώρας, η οποία άλλωστε 
είναι και σπίτι σας”.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Α-
μερικής κ.κ. Ελπιδοφόρος επισήμανε με-
ταξύ άλλων: “Είναι ιδιαίτερη η συγκίνησή 
μου που επισκέπτομαι την έδρα σας για 
πρώτη φορά με την ιδιότητά σας αυτή. 
Δεν είμαστε άγνωστοι, γνωριζόμαστε τό-
σα χρόνια. Στα χρόνια που ήμουν Ηγού-
μενος της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης 

πάντοτε ήσασταν στο πλευρό μας. Σε 
οποιοδήποτε θέμα αφορούσε στον Ελ-
ληνισμό της διασποράς και κυρίως σε 
θέματα του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
ο κ. Τζιτζικώστας ήταν πάντοτε εκεί έδινε 
το παρών, όπως αρμόζει σε έναν αξιό-
λογο νέο πολιτικό, έναν πολιτικό της νέας 
γενιάς και χαίρομαι πάρα πολύ που η πα-
νηγυρική επανεκλογή σας υπογράμμισε 
την αξία και την αποτελεσματικότητά σας 
στον πολιτικό χώρο. Πιστεύω ότι εκφράζω 
το κοινό αίσθημα όλων των Ελλήνων, ιδι-
αίτερα της Περιφέρειας αυτής, αν πω ότι 
είστε ένας ελπιδοφόρος πολιτικός, στον 
οποίο μπορεί να βασίζεται το έθνος μας 
για πολλά πολλά ακόμη χρόνια. Εναπο-
θέτουμε ελπίδες σε εσάς. Ο Ελληνισμός 
της διασποράς και κυρίως των ΗΠΑ έχει 
ιδιαίτερες ευαισθησίες για οτιδήποτε α-
φορά στην Ελλάδα και κυρίως στη βόρεια 
Ελλάδα, με την οποία διατηρούμε πολύ 
ισχυρούς δεσμούς. Ο Ελληνισμός των 
ΗΠΑ πάντα θα είναι στο πλευρό σας, είτε 
σε θέματα ανάπτυξης και επένδυσης, είτε 
και σε θέματα εθνικά και κοινωνικά, γιατί 
αγαπάμε την πατρίδα μας γιατί η πατρίδα 
μας είναι μέσα στην καρδιά μας. Και οτι-
δήποτε έχει σχέση με την Ελλάδα και τη 
μητέρα πατρίδα μάς συγκινεί ιδιαίτερα και 
μάς βρίσκει πάντα έτοιμους να συμπα-
ρασταθούμε όταν παραστεί ανάγκη, είτε 
είναι δυσάρεστη είτε ευχάριστη. Έτσι είναι 
η ζωή, έχει ευχάριστες και δυσάρεστες 
στιγμές. Εμείς όμως θα είμαστε εδώ”.

Ο Αρχιεπίσκοπος ενημέρωσε τον Πε-
ριφερειάρχη για την επίσκεψή του στο Ά-
γιον Όρος τις προηγούμενες μέρες, αλλά 
και για την επίσκεψη ομογενών επιχειρη-
ματιών της αποστολής στη Βεργίνα.

Ο Περιφερειάρχης επισήμανε ότι “η 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας αξιο-
ποιεί σημαντικούς πόρους για την ανα-
στήλωση και τη συντήρηση των Ιερών 
Μονών του Αγίου Όρους. Τα τελευταία 
χρόνια αξιοποιούμε σημαντικούς πόρους 
για μια συνολική παρέμβαση στην Αθω-
νική Πολιτεία, η οποία δεν αφορά μόνο 
σε συντηρήσεις και αναστηλώσεις, αλλά 
και σε σημαντικές υποδομές αντιπλημ-
μυρικής θωράκισης των μονών, βελτί-
ωσης του οδικού δικτύου, ενεργειακής 
αναβάθμισης και ανάδειξης του μνημει-
ακού πλούτου του Αγίου Όρους. Για μας 
είναι ένας σημαντικός τόπος όχι μόνο 
πνευματικός, αλλά και αναπτυξιακός. Ο 
θρησκευτικός τουρισμός είναι ένας πυ-
λώνας πάνω στον οποίο επενδύουμε ως 
Περιφέρεια και βέβαια η συντήρηση αυ-
τών των μοναδικών κειμηλίων αλλά και 
των κτιριακών εγκαταστάσεων των Ιερών 
Μονών για εμάς είναι απόλυτη προτε-
ραιότητα, διότι αφορά στην Ιστορία μας, 
τον πολιτισμό μας και την πίστη μας. Στη 
Βεργίνα κατασκευάσαμε το Νέο Μουσείο 
με πόρους της Περιφέρειας, ένα μουσείο 
εφάμιλλο του Μουσείου της Ακρόπολης. 
Αντιλαμβάνεστε ότι και η κατεύθυνση η 
δική μας είναι να υποστηρίξουμε με όσα 
μέσα και δυνατότητες έχουμε τη διατή-
ρηση και την ανάδειξη της πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς. Είναι για μας απόλυτη 
προτεραιότητα”.

Ο Δικαιούχος Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, προκη-
ρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό [ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)] για την 
ανάθεση του έργου «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Γ.Ο.Ε.Β. ΘΕΣ/ΚΗΣ 
ΛΑΓΚΑΔΑ (ΑΝΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ)» CPV: 45232120-
9 “Αρδευτικά έργα”), Κωδικός ΝUTS: EL52,με προϋπολογισμό 
1.772.956,56 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%).

Το έργο συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών: α) 
κατηγορία Υδραυλικών, με προϋπολογισμό 1.770.548,40€ (δα-
πάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα).

Το παρόν έργο αφορά στην ανακαίνιση και εκσυγχρονισμός του 
υφιστάμενου δικτύου άρδευσης του Γ.Ο.Ε.Β. πεδιάδων Θεσσαλονί-
κης – Λαγκαδά (Αναρρυθμιστικές δεξαμενές των αντλιοστασίων του 
υπόγειου δικτύου της τέως λίμνης Γιαννιτσών με πηγή υδροληψίας 
τον ποταμό Αλιάκμονα)» και συγκεκριμένα, στις εργασίες συντήρη-
σης, που αναμένεται να υλοποιηθούν σε συγκεκριμένες δεξαμενές 
αποθήκευσης νερού του επιφανειακού αρδευτικού δικτύου του 
Γ.Ο.Ε.Β. των πεδιάδων Θεσσαλονίκης - Λαγκαδά. 

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρο-
νική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο χώρο, «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.
promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 
αρχής www.pkm.gov.gr. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώ-
σεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία έργου Υδραυ-
λικών και που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7108 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφω-
νίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 
5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες 
από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυ-
λάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς 
φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες 
μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα 
έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της 
Ένωσης. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους 
των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (γ) και (ε) του 
άρθρου 76 του ν. 4412/2016.Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώ-
σεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η 
νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η 
ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση 
(πχ κοινοπραξία). 

Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υ-
ποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ μέχρι τη λήξη της 
μεταβατικής περιόδου ισχύος, σύμφωνα με το άρθρο 65 του π.δ. 
71/2019, και από την πλήρη έναρξη ισχύος του τελευταίου βεβαί-
ωση εγγραφής στο Τμήμα Ι του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρή-
σεων Δημοσίων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), ή βεβαίωση εγγραφής στα 
Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων, ανά περίπτωση, στην κατηγορία 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ (ΥΔΡ). 

Για φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα    
του    παραρτήματος ΧΙ του    Προσαρτήματος Α του ν.    4412/2016.    
Οι προσφέροντες    που    είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που 
έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθε-
ση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 
και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήμα-
τος I της ως άνω Συμφωνίας, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυ-
μερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων, προσκομίζουν πιστοποιητικό αντίστοιχου 
επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου. Στην περίπτωση που χώρα 
δεν τηρεί τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να 
αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώ-

ρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλω-
ση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής 
αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού 
οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατε-
στημένος ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και 
ότι ασκεί τη δραστηριότητα του άρθρου 21 της διακήρυξης.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών ορίζεται η 13/ 02/2024 ημέρα Τρίτη και  ώρα  15:00 
μ.μ. και ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών ορίζεται η 19/02/2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 
π.μ., η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί 
και θα υποβληθεί σύμφωνα με αντίστοιχα άρθρα του ν. 4412/2016.

Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή 
διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέ-
σεις του νόμου αυτού.

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέ-
ρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμη-
λότερη τιμή).

Κάθε προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά. Δεν 
επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.

Δε γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της 
σύμβασης.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλε-
κτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται 
παραπάνω, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Για τη 
συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ - Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας τη διαδικασία εγγραφής του 
άρθρου 5 παρ. 1.2 έως 1.4 της Κοινής Υπουργικής Απόφασης με 
αρ. 117384/26-10-2017 (3821 Β’) «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων 
που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων έργων, με-
λετών, και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών 
υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ.)».

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυη-
τικής επιστολής ύψους τριανταπέντε χιλιάδων τετρακοσίων πε-
νήντα εννέα ευρώ και δεκατριών λεπτών (35.459,13€) και ισχύ 
μέχρι την 20/03/2025.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες 
από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προ-
σφορών.

Το έργο είναι ενταγμένο στο Μέτρο 4: «Επενδύσεις σε υλικά 
στοιχεία του ενεργητικού» του Προγράμματος Αγροτική Ανάπτυξη 
της Ελλάδας 2014 – 2020 με Κωδικό Ο.Π.Σ.Α.Α. 0036157105, 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και είναι εγγεγραμμένο στο ΠΔΕ με ενάριθμο 
2023ΣΕ08210009.

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε δώ-
δεκα (12) μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. Οι 
αποκλειστικές και ενδεικτικές τμηματικές προθεσμίες του έργου 
αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ.

Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο μέχρι 
ποσοστού δεκαπέντε τοις εκατό (15%) της αξίας της σύμβασης 
χωρίς αναθεώρηση και χωρίς Φ.Π.Α., υπό την προϋπόθεση της 
καταβολής από τον ανάδοχο ισόποσης εγγύησης προκαταβολής. 

Για την ταχύτερη, σε σχέση με τη συμβατική προθεσμία, εκτέ-
λεσης του παρόντος έργου προβλέπεται η χορήγηση πρόσθετης 
καταβολής (πριμ) στον Ανάδοχο ποσοστού 1% επί της της αρχικής 
συμβατικής αξίας, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, εφόσον ο 
χρόνος παράδοσης του έργου είναι μικρότερος κατά δέκα τοις εκατό 
(10%) του προβλεπόμενου στη σύμβαση.

Για τη δημοπράτηση του έργου έχει εκδοθεί η υπ’ αριθμ. 
3214/31-08-2023 σύμφωνη γνώμη δημοπράτησης της Ειδικής Υπη-
ρεσίας Εφαρμογής Άμεσων Ενισχύσεων και Τομεακών Παρεμβάσε-
ων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το αρμόδιο 
όργανο ΠΚΜ (Οικονομική Επιτροπή)

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Α-
νάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020» με συγχρηματοδότηση από 
το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.

Ο Κωδικός ΣΑΕ του έργου είναι 2023ΣΕ08210009.
Θεσσαλονίκη, 17/10/2023

Για τον Δικαιούχο
«ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ»

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΥΔΠ/ΔΤΕ/ΠΚΜ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΝΤΑΒΑΛΙΔΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ Α’β

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
 

ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού»
ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της 

γεωργίας και της δασοκομίας»
ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων»

Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

του 1ου υποέργου: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Γ.Ο.Ε.Β. ΘΕΣ/ΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ 
(ΑΝΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ)»

της πράξης:
«ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Γ.Ο.Ε.Β. ΘΕΣ/ΚΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ (ΑΝΑΡ. ΔΕΞ. 

ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΤΕΩΣ Λ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΜΕ ΠΗΓΗ ΥΔΡ. ΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ)»

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.)
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές

AΔΑ: 97Ξ17ΛΛ-290

Συνάντηση του Απόστολου 
Τζιτζικώστα με τον Αρχιεπίσκοπο 

Αμερικής κ.κ. Ελπιδοφόρο



Eνημερωτική συνάντηση  των Διευθυντών των εκπαιδευτικών 
μονάδων της Ημαθίας με θέμα την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών 
πραγματοποίησε η Δ.Δ.Ε. Ημαθίας, την Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2024, 
στο 6ο Γυμνάσιο Βέροιας.

Στη συνάντηση παρευρέθησαν οι Αντιδήμαρχος Παιδείας Βέ-
ροιας κ. Τσιφλίδης  Ηλίας , ο Πρόεδρος της αντίστοιχης Σχολικής 
Επιτροπής κ. Γρηγοριάδης Καλλίστρατος, οι Σύμβουλοι Εκπαίδευ-
σης με έδρα την Ημαθία, κ.κ. Αλμπανάκη Ξανθή, Βρεττού Αθηνά, 
Μπαμπαλώνα Ελένη,  Περπερίδης Παύλος και Ράπτης Γεώργιος 
καθώς και τα στελέχη της Δ.Δ.Ε Ημαθίας κ.κ. Αντωνιάδου Ολυμπία, 
Βενιοπούλου Εύη και Τζιώνας Αναστάσιος. 

Ο Διευθυντής Δ.Δ.Ε Ημαθίας κ. Αθανάσιος Αλατζόγλου αναφέρ-

θηκε στο βασικό πλαίσιο που αφορά στην αξιολόγηση των εκπαι-
δευτικών, με προτεραιότητα αυτή των δόκιμων προς μονιμοποίηση. 
Βασικοί εισηγητές στην ενημέρωση ήταν ο Σύμβουλος φιλολόγων κ. 
Περπερίδης Παύλος και ο αναπληρωτής προϊστάμενος του τμήμα-
τος Ε’ Εκπαιδευτικών Θεμάτων κ. Δαβόρας Βασίλειος. 

Στη συζήτηση που ακολούθησε δόθηκαν διευκρινίσεις σε πρακτι-
κά θέματα που απασχολούν τους Διευθυντές των Σχολείων για την 
αποτελεσματικότερη διαχείριση του θέματος. Στόχος της συνάντη-
σης ήταν η ολοκλήρωση των διαδικασιών από πλευράς όλων  ώστε 
να καταστεί έγκαιρα εφικτή η μονιμοποίηση των νεοδιόριστων-δόκι-
μων εκπαιδευτικών.  
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Προκαταβολή ύψους 25 εκ. € στην 
Ελλάδα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

Στόχος η αντιμετώπιση 
των καταστροφών 

από την κακοκαιρία Daniel
Προκαταβολή 25 εκατομμυρίων ευρώ στην Ελλάδα, για την αντιμε-

τώπιση των εκτεταμένων ζημιών που προκάλεσε η κακοκαιρία Daniel 
στη Θεσσαλία, ενέκρινε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέσω του Ταμείου 
Αλληλεγγύης της ΕΕ.

«Οι πλημμύρες του περασμένου έτους που προκλήθηκαν από τον 
κυκλώνα «Daniel» ήταν ένα τραγικό γεγονός για την Ελλάδα. Άνθρω-
ποι έχασαν τη ζωή τους και τα σπίτια τους, ενώ καταστράφηκαν και 
σημαντικές υποδομές. Με την προκαταβολή από το Ταμείο Αλληλεγ-
γύης της ΕΕ, βοηθάμε την Ελλάδα να ανακάμψει από την καταστροφή 
και αποδεικνύουμε ότι στεκόμαστε δίπλα της με πλήρη αλληλεγγύη», 
δήλωσε η Ευρωπαία Επίτροπος Συνοχής και Μεταρρυθμίσεων Elisa 
Ferreira.

Η Ελλάδα είχε υποβάλλει αίτηση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στα 
μέσα Νοεμβρίου του 2023, και είχε ζητήσει προκαταβολή από το 
Ταμείο Αλληλεγγύης της ΕΕ, για την αντιμετώπιση των καταστροφών 
στη Θεσσαλία. Η χώρα μας υπολόγισε τη συνολική ζημία σε 2,3 δισε-
κατομμύρια ευρώ.

Η Επιτροπή, αφού προχώρησε σε αξιολόγηση του σχετικού αιτή-
ματος, κατέληξε στο συμπέρασμα ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για 
την πληρωμή προκαταβολής από το Ταμείο. Συγκεκριμένα, το ποσό 
της προκαταβολής που θα λάβει η Ελλάδα ανέρχεται σε 25,3 εκατομ-
μύρια ευρώ και η πληρωμή θα γίνει τις επόμενες ημέρες.

Το Ταμείο Αλληλεγγύης της Ευρωπαϊκής Ένωσης βοηθάει τα 
κράτη - μέλη και τις υπό ένταξη χώρες να «ανακουφιστούν» από το 
οικονομικό βάρος που προκαλείται από μεγάλες φυσικές καταστρο-
φές και καταστάσεις έκτακτης ανάγκης για την υγεία. Από τη στιγμή 
που δημιουργήθηκε το Ταμείο, το 2002, έχει κινητοποιήσει πάνω από 
8,2 δισεκατομμύρια ευρώ για 129 καταστροφές σε 24 κράτη μέλη (συν 
το Ηνωμένο Βασίλειο) και 3 υποψήφιες προς ένταξη χώρες (Αλβανία, 
Μαυροβούνιο και Σερβία).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

 Με την με αριθμ. 4376Γ’/22-01-2024 έκθεση επίδοσης του 
δικαστικού επιμελητή περιφέρειας Εφετείου Θεσσαλονίκης με 
έδρα στο Πρωτοδικείο Βέροιας Αντωνίου Εμμ. Κόζα, ύστερα από 
την από 19-01-2024 έγγραφη παραγγελία της δικηγόρου Θεσ-
σαλονίκης Μαριάννας Αναστασιάδου πληρεξούσια της ZEINAB 
(ΖΕΪΝΑΜΠ) (ον.) AKBARI (ΑΚΜΠΑΡΙ) (επ.) του SAID EBRAHIM 
(ΣΑΪΝΤ ΕΜΠΡΑΧΙΜ), για τον εαυτό της ατομικά και ως ασκούσα 
την γονική μέριμνα και επιμέλεια των ανήλικων τέκνων της, ELIAS 
(ΕΛΙΑΣ) (ον.) KAZEMI (ΚΑΖΕΜΙ) (επ.) του HASAN (ΧΑΣΑΝ) και της 
ZEINAB (ΖΕΪΝΑΜΠ), και AMIR (ΑΜΙΡ) (ον) KAZEMI (ΚΑΖΕΜΙ) (επ) 
του HASAN (ΧΑΣΑΝ) και της ZEINAB (ΖΕΪΝΑΜΠ), απασών κατοί-
κων Αλεξάνδρειας, στην Ελεγχόμενη Δομή Προσωρινής Φιλοξενίας 
Αιτούντων Άσυλο Αλεξάνδρειας, επιδόθηκε στον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ, για τον HASAN (ΧΑΣΑΝ) (ον.) KAZEMI 
(ΚΑΖΕΜΙ) (επ.) του SEYED SOLTAN (ΣΕΓΙΕΝΤ ΣΟΛΤΑΝ), πολίτη 
Αφγανιστάν, πρώην κατοίκου Τουρκίας και ήδη αγνώστου διαμο-
νής, πιστό αντίγραφο της από 19/01/2024 ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙ-
ΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ (περί ανάθεσης της άσκησης επιμέλειας ανήλικων 
τέκνων), με αίτημα για την έκδοση προσωρινής διαταγής (691Α-
ΚΠολΔ) & την απαλλαγή από την υποχρέωση κοινοποίησης του 
δικογράφου (ΚΠολΔ 687 παρ. 1), της πρώτης κατά αυτού, με την 
οποία απευθύνεται στο ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
και ζητάει να γίνει δεκτή η αίτηση, να ανατεθεί σε αυτήν προσωρινά 
η αποκλειστική άσκηση της επιμέλειας των ως άνω ανήλικων τέ-
κνων της, να εκδοθεί προσωρινή διαταγή, με την οποία να ανατεθεί 
σε αυτήν προσωρινά η αποκλειστική άσκηση της επιμέλειας των ως 
άνω ανήλικων τέκνων της, όπως λεπτομερώς ορίζεται. Ακολουθεί η 
με αριθμό 33/ΑΦ-ΓΔ/19-01-2024 ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑ-
ΦΟΥ στο Πρωτοδικείο Βέροιας με αίτημα προσωρινής διαταγής, 
ταυτόχρονη η από 19-01-2024 ΠΡΑΞΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ) 
της κ. Προεδρεύουσας Πρωτοδίκη του παραπάνω δικαστηρίου, 
σύμφωνα με την οποία ορίζεται δικάσιμος η 30η Ιανουαρίου 2024 
ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30’ στο κατάστημα του Πρωτοδικείου 
Βέροιας, ακροατήριο Ασφαλιστικών Μέτρων, με διαταγή επίδοσης 
αντιγράφου της αίτησης στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βέροιας για 
λογαριασμό του καθ’ ού η αίτηση προ 12 ωρών, προς γνώση και 
για τις νόμιμες συνέπειες. 

 Η πληρεξούσια Δικηγόρος 
Μαριάννα Αναστασιάδου

Eνημερωτική συνάντηση 
των Διευθυντών Δ.Δ.Ε. Ημαθίας 

για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών

Με στελέχη του 
αγροτικού τομέα 

συναντήθηκε η Ν.Ε. 
ΠΑΣΟΚ – Κινήματος 

Αλλαγής Ημαθίας

Την Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε, με πρωτο-
βουλία της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ημαθίας συνάντηση με στε-
λέχη του αγροτικού τομέα του νομού Ημαθίας. Μία πρώτη συνάντηση από 
τις πολλές που θα ακολουθήσουν, στο πλαίσιο δράσεων της Νομαρχιακής 
Επιτροπής που έχουν ως στόχο να ακουστεί ο αγροτικός τομέας κάνοντας 
πράξη την υπόσχεση του ΠΑΣΟΚ για χάραξη πολιτικής από κάτω προς τα 
πάνω.

Στη συνάντηση μετείχαν ο γραμματέας της Ν.Ε. Σάββας Τσιχλακίδης 
και τα μέλη Αντώνης Καραγιαννίδης, Μαρία Καραγιαννίδου, Γιώργος 
Κόγιας, Σωτήρης Μαυρόπουλος και Μαρία Σακαλή και από την πλευρά 
του αγροτικού τομέα οι κ.κ. Αλέκος Καραγιαννίδης, Στέφανος Τηλκερίδης, 
Νίκος Καραγιαννίδης, Σταύρος Τσουλφαϊδης, Θεόδωρος Παπακωνσταντί-
νου, Ζωή Χαρπίδου, Θωμάς Δεληγιάννης, Κωνσταντίνος Διαμαντόπου-
λος, Αριστείδης Κύρου και Νίκος Τσιακίδης.

Όπως γνωστοποιεί η Ν.Ε. «με φόντο το ράλι στις τιμές της ενέργειας 
και τις μεγάλες αυξήσεις στο κόστος παραγωγής,  τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν οι αγρότες στη συμμετοχή τους στα eco-schemes, τον 
εξαναγκασμό των αγροτών από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. 
Αυγενάκη, να εγγραφούν στα νέα Τμήματα Αγροτών των Επαγγελματικών 
Επιμελητηρίων, που θέτουν εν αμφιβόλω την ικανότητα των παραγωγών 
να συνεχίσουν τη δραστηριότητα τους.

Σε μια περίοδο που ο αγροτικός τομέας είναι εκτεθειμένος στην κλιμα-
τική κρίση, οι γεωργοί  δεν γνωρίζουν αν θα πληρωθούν τον κόπο τους. 
Επιτακτική η ανάγκη του εκσυγχρονισμού του συστήματος ελέγχου και 
απόδοσης αποζημιώσεων στους αγρότες από έντονα καιρικά φαινόμενα 
και κλιματολογικές ιδιαιτερότητες, μέσω του ΕΛΓΑ.

Μετά τον εποικοδομητικό διάλογο τονίστηκε η ανάγκη για εφαρμογή 
μέτρων για τον περιορισμό του κόστους που συνθέτει το σύνολο της 
παραγωγής και διακίνησης αγροτικών προϊόντων, με μείωση του ΦΠΑ 
στα φάρμακα όπως έγινε στην περίπτωση των λιπασμάτων αλλά και τον 
μηδενισμό του ειδικού φόρου κατανάλωσης στο αγροτικό πετρέλαιο στη 
μάνικα των πρατηρίων. Την αναθεώρηση του κανονισμού του ΕΛΓΑ, ξε-
κάθαρες απαντήσεις για την διαμόρφωση της αξίας των δικαιωμάτων ανά 
αγρονομική περιφέρεια για τον πρώτο χρόνο εφαρμογής του Στρατηγικού 
Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, την κατανομή των αδιάθετων 
δικαιωμάτων και πόρων αλλά και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των 
υπολοίπων πληρωμών αμέσων ενισχύσεων 2023.

Είναι απαραίτητη η διαβούλευση με τους παραγωγικούς φορείς και 
τους εκπροσώπους των αγροτών καθώς και η εκπόνηση ενός νέου Στρα-
τηγικού Σχεδίου που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της επιβίωσης των 
αγροτών και της Αγροτικής ανάπτυξης.

Το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής Νομού Ημαθίας με υπεύθυνο τρόπο 
συνομιλεί με το σύνολο του αγροτικού κόσμου και των εκπροσώπων του 
και στέκεται αλληλέγγυο στις αγωνίες του για ένα καλύτερο αύριο που 
ταυτίζεται με αυτό της χώρας μας. Η σχέση του ΠΑΣΟΚ και του αγροτικού 
κόσμου, που έζησαν και πορεύτηκαν μαζί, ακόμα και σε δύσκολες εποχές, 
ανανεώνεται με μια σχέση βασισμένη σε ειλικρίνεια και εμπιστοσύνη. Οι 
προγραμματικές προτάσεις του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής στηρίζουν 
αυτήν την επανασύνδεση, ενώ η προσπάθεια για την ανατροπή του υφι-
στάμενου πολιτικού σκηνικού αποδίδει ήδη καρπούς. Βρισκόμαστε στην 
αρχή αυτού του ταξιδιού, με τον στόχο να διαμορφωθεί και να εκφραστεί 
πολιτικά μια νέα κοινωνική και προοδευτική πλειοψηφία».
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Τρεις ακόμη παί-
κτες «έκλεισε» 
ο Μέγας Αλέξαν-

δρος Αγίας Μαρίνας, 
ενισχύοντας το ρόστερ 
του με στόχο την όσο 
καλύτερη πορεία μέχρι 
το φινάλε της φετινής 
σεζόν.

Οι «κυανόλευκοι» απέκτησαν 
τον 21χρονο υψηλόσωμο επιθε-
τικό Ραφαήλ Τσολάκη (φωτο), ο 

οποίος έπαιξε σε Αγροτικό 
Αστέρα, Καστοριά, Απόλ-
λων Λάρισας, Μακεδονικό 
Φούφας, ΑΕ Λευκίμμης 
και Ερμή Αμυνταίου.

Παράλληλα, στον «Μέ-
γα» θα αγωνίζονται πλέ-
ον ο 20χρονος γκολκίπερ 
Γιάννης Βάντσης και ο 
17χρονος μέσος Γιώργος 
Τούφας, που δόθηκαν α-
πό το ΝΠΣ Βέροια ως 
«ανταλλάγματα» για τους 
Ιωαννίδη και Γιαννόπουλο.

πηγή: kerkidasport.gr

Τα βρήκαν Βέροια
και Αγία Μαρίνα για Ιωαννίδη 

και Γιαννόπουλο!

Βήμα… συμ-
φιλίωσης 
έκαναν οι 

διοικήσεις του 
ΝΠΣ Βέροια και 
της Αγίας Μαρίνας, 
μετά την «μπόρα» 
που πέρασαν οι 
σχέσεις των δύο 
Ημαθιώτικων ομά-
δων το τελευταίο 
διάστημα!

Έτσι, οι «κυανέρυ-
θροι» και οι «κυανόλευ-
κοι» έριξαν… νερό στο 
κρασί τους, όσον αφορά 
τους δύο παίκτες που 
τις προηγούμενες μέ-
ρες προπονήθηκαν με 
τη Βεροιώτικη ομάδα, 
χωρίς όμως να πάρουν 
άδεια από τον «Μέγα», 
όπως ανέφεραν οι άν-
θρωποι της Αγίας Μα-
ρίνας.

Από  την  Τε τάρ -
τη (24/1) λοιπόν, ο 
24χρονος γκολκίπερ 
Δημήτρης Ιωαννίδης 
και ο 28χρονος κεντρι-
κός αμυντικός Βασίλης 
Γιαννόπουλος, θα είναι 
παίκτες της Βέροιας, 
παίρνοντας την ελευθέ-
ρας τους από τον Μέγα 
Αλέξανδρο.

Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες, μέσα στα α-
νταλλάγματα για τους 
δύο προαναφερθέντες 
ποδοσφαιριστές, θα δο-
θούν από το ΝΠΣ στην 
ομάδα της Αγίας Μαρί-
νας ο τερματοφύλακας 
Γιάννης Βάντσης και ο 
μέσος Γιώργος Τούφας.

πηγή: kerkidasport.gr

Έγιναν γνωστές οι δύο 
πρώτες ομάδες που προ-
κρίθηκαν στην Ημιτελική 

φάση του Κυπέλλου της ΕΠΣ 
Ημαθίας.

Στους δύο πρώτους επαναληπτικούς Προ-
ημιτελικούς αγώνες, που έγιναν την Τετάρτη 
24 Ιανουαρίου, την πρόκριση κέρδισαν τα 
Τρίκαλα που συνέτριψαν με 6-1 τον Αχιλλέα 
Νάουσας (στο πρώτο ματς έχασαν 2-1) και ο 

Άγιος Γεώργιος που ανέτρεψε το εις βάρος 
του 1-2 του πρώτου αγώνα και πέρασε με 1-3 
από τα Καβάσιλα!

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τρίκαλα - Αχιλλέας Νάουσας ..............  6-1
Καβάσιλα - Άγιος Γεώργιος .................  1-3
Κοπανός - Νάουσα  ......................... (31/1)
Αλεξάνδρεια - Αγία Μαρίνα (31/1)
 .................................................................

ΠΡΩΤΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Νάουσα - Κοπανός  ............................. 2-0
Αγία Μαρίνα - Αλεξάνδρεια .................  0-0
Αχιλλέας Νάουσας - Τρίκαλα  .............. 2-1
Άγιος Γεώργιος - Καβάσιλα ................  1-2

Υπενθυμίζεται ότι ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ο κανονι-
σμός του εκτός έδρας τέρματος και σε περί-
πτωση συνολικού ισόπαλου αποτελέσματος 
μετά και την ολοκλήρωση των 90 λεπτών του 
επαναληπτικού αγώνα, ακολουθεί ημίωρη πα-
ράταση και διαδικασία των πέναλτι για την 
ανάδειξη του νικητή.

Κύπελλο ΕΠΣΗ: Πρόκριση για Τρίκαλα
και Άγιο Γεώργιο

Τρεις ακόμη παίκτες στον Μέγα Αλέξανδρο
Αγίας Μαρίνας!
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Ε.Ο.Σ. Νάουσας
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΟΠΗΣ 

ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ
Το Δ.Σ του ΕΟΣ Νάου-

σας σας προσκαλεί να τιμή-
σετε με την παρουσία σας 
την κοπή της βασιλόπιτας 
μας που θα πραγματοποιη-
θεί την  Κυριακή  28 Ιανουα-
ρίου 2024 και ώρα 13:30 μ. 
μ στο χιονοδρομικό κέντρο 
των 3-5 Πηγαδιών.

Για τον Ε.Ο.Σ Νάουσας
Ο Πρόεδρος

Καρυδάς Πέτρος
 Η Γεν. Γραμματέας

Ιορδανίδου Αναστασία

Πρωτάθλημα παγκορασίδων
Κρύα Βρύση - Ποσειδώνας 

Βέροιας 1-3

Την τέταρτη νίκη σε ισάριθμα παιχνίδια πέτυχε ο Ποσειδώνας 
Βέροιας, κερδίζοντας στην κρύα Βρύση την τοπική ομάδα με 1-3 
σετ (25-23,19-25,9-25,17-25). Παρότι είχε βασικές ελλείψεις (απου-
σίαζαν τέσσερις παίκτριες) δεν δυσκολεύτηκε να κερδίσει την καλή 
ομάδα της κρύας Βρύσης. Το ερχόμενο Σάββατο υποδέχεται στην 
Βέροια στις 2 μ.μ τον Άτλαντα Κιλκίς.

Σύνθεση ( Λουκάς Στέργιος) Γιοβανοπουλου Ιουλία, Θεοδω-
ρακοπούλου Άννα, Ινζεβίδου ζωή, Καρούσου Ευγενία, Λεονταρά 
Βαρβάρα, Παρασκευοπούλου Έλενα, Σκόδρα Κατερίνα, Παπαδο-
πούλου Αριάδνη,πιστόλα Ροζαλία, Σαμανίδου Ηλέκτρα

Επιστροφή στη 
δράση αυτό 
το Σαββατοκύ-

ριακο για τα πρωτα-
θλήματα χάντμπολ 
Ανδρών και Γυναι-
κών.

Ο Ζαφε ιράκης  Νάου -
σας αγωνίζεται το Σάββα-
το (27/01) στην Έδεσσα κό-
ντρα στον τοπικό Αερωπό, 
για την 12η αγωνιστική της 
HandballPremier, ενώ ο Φέ-
ρωνας Βέροιας παίρνει τους 
βαθμούς της νίκης χωρίς να αγωνιστεί, μιας 
και θα αντιμετώπιζε στο τοπικό ντέρμπι τον 
Φίλιππο Βέροιας που αποχώρησε από το 
πρωτάθλημα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι Διαιτητές:

Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024
Handball Premier (12η αγωνιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΑΕΣΧ Πυλαί-

ας- ΑΕΚ
(Τζαφερόπουλος- Μπέτμαν, Μεϊμαρίδης)
ΟΑΚΑ 17:00, ΑΣΕ Δούκα- ΠΑΟΚ
(Κινατζίδης- Φωτακίδης, Κατσίκης)
Ηλιούπολης 17:00, Ολυμπιακός ΣΦΠ/Όμι-

λος Ξυνή- Bianco Monte Δράμα
(Σκλαβενίτης- Βήτας, Μίγκας)
Πανελληνίου 17:00, Πανελλήνιος ΓΣ- Ιω-

νικός Affidea
(Γερουλάνος- Γερουλάνος, Τσάκωνας)
Νέα Κίος 17:00, Διομήδης Άργους- ΓΑΣ 

Κιλκίς
(Ζήσης- Χαραλαμπίδης, Ανταλής)
Έδεσσας 18:00, Αερωπός Έδεσσας- Ζα-

φειράκης Νάουσας
(Γράψας- Κυριακού, Παρτεμιάν)

Α2 Ανδρών (10η αγωνιστική)
Βριλησσίων 15:00, ΕΣΝ Βριλησσίων- Α-

θηναϊκός
(Λεφάκης- Δρακόπουλος)
Πάτρας 16:00, Ακαδημία Πάτρας- ΑΕ Χα-

λανδρίου
(Χρόνης- Καρυδάκης)
Συκεών 16:00, Εκμάθηση- Φαίακας Κέρ-

κυρας V-Hotels

(Θεοδοσίου- Παπούλιας)
ΧΑΝΘ 17:00, ΧΑΝΘ- Κύκλωπες Αλεξαν-

δρούπολης
(Βαγγελτζίκης- Τορνικίδης)
Κατερίνης 18:00, Αρχέλαος Κατερίνης- Α-

λέξανδρος Αξιούπολης
(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Μπουγιάκας)
Σαλαμίνας 18:00, HC Σαλαμίνα- ΟΦΝ 

Ιωνίας
(Παπαματθαίου- Μπράμου)
Συκεών 18:00, Φοίβος Συκεών- Πανσερ-

ραϊκός
(Βιολιτζής- Νικόλας)
Καματερού 20:00, Λεωνίδας Αγ. Αναργύ-

ρων- Άρης Νικαίας
(Κινατζίδης- Φωτακίδης, Αντωνόπουλος)
Λουτρακίου 20:00, Ποσειδών Λουτρακίου- 

ΓΣ Παπασιδέρης
(Χαραλαμπίδης- Ζήσης, Ανταλής)

Β’ Ανδρών
ΔΑΚ Κλαδισού 15:00, Ιδομενέας Γαλατά- 

Πήγασος Κυψέλης
(Φωτεινάκης- Λιούντμπεργκ)
Ιλισίων 17:00, Ηλυσιακός- Δίας Μοσχάτου 

Ταύρου
(Κολυβέρη- Παπαπαύλου)
Κερατσινίου 21:30, Ολυμπιακός Κερατσι-

νίου- Δόξα Βύρωνα
(Γερουλάνος- Δαμασκός)

Α1 Γυναικών (10η αγωνιστική)
Καματερού 18:00, ΓΑΣ Καματερού- ΑΟΑ-

ΟΔ Κορυδαλλού
(Λεφάκης- Δρακόπουλος, Αντωνόπουλος)
Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΑΕΣΧ Πυλαί-

ας- ΑΕΠ Πανόραμα
(Τσιάνας- Τόλιος, Σίσκου)

Α2 Γυναικών
Βασιλικών 17:00, Ορφέας 

Σουρωτής- Βορέας Αλεξαν-
δρούπολης

(Γκόγκας- Σαχίνογλου)
Συκεών 20:00, Πανελλήνιος 

Νεάπολης- Απόλλων Σταυρού-
πολης

(Βιολιτζής- Νικόλας)

Κυριακή 28 Ιανουαρί-
ου 2024

Β’ Ανδρών
Ιωαννίνων 15:00, ΑΟ Ιωαν-

νίνων- ΑΟΑ Καστοριάς
(Μαυρίδης)
Καματερού 16:00, Ασπίδα Αγ. Αναργύ-

ρων- ΓΑΣ Καματερού
(Bήτας- Δαμάσκος)
Λαμίας 16:00, Αμφικτύονες- ΑΟ Πολιτείας
(Καποτάς- Βελάνη)
Κέρκυρας 15:00, Κερκυραϊκός- Αμύντας 

Αμυνταίου
(Λάσκαρης- Αγγελίδης)
Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΑΕΠ Πανόρα-

μα- ΓΕ Δράμας
(Βαγγελτζίκης- Τορνικίδης)

Α1 Γυναικών (10η αγωνιστική)
Σπίτι του χάντμπολ 16:00, ΠΑΟΚ- Μέγας 

Αλέξανδρος Γιαννιτσών
(Γκόγκας- Σαχίνογλου)
Άρτας 16:00, Αναγέννηση Άρτας- ΑΕΚ
(Πατιός- Πήτας, Αγγελίδης)
Βύρωνας 17:00, Αθηναϊκός- ΟΦΝ Ιωνίας
(Παπαματθαίου- Στασινού, Τσάκωνας)

Α2 Γυναικών
Κατερίνης 16:00, Ορφέας Κατερίνης- ΓΣ Δράμα
(Εφραιμίδης- Παρούσης)
Καπανδριτίου 17:45, ΑΣ Άνοιξη Διονύσου- 

ΕΑΧ Χανιά
(Σκλαβενίτης- Φραγκίσκου)
Ηλιούπολης 16:30, ΑΣ Ηλιούπολης- Ακα-

δημία Πάτρας
(Κολυβέρη- Μπράμου)
Κερατσινίου 21:30, Ολυμπιακός Κερατσι-

νίου- Λεωνίδας Αγ. Αναργύρων
(Γερουλάνος- Καρυδάκης)

Την βασιλόπιτα 
της, με αφορμή 
τη νέα χρονιά, 

έκοψε η ανδρική ομάδα 
χάντμπολ του Ζαφειρά-
κη στο Kioski, το από-
γευμα της Δευτέρας 22 
Ιανουαρίου 2024.

Την «οικογενειακή» κοπή της 

πίτας, που έγινε με την παρου-
σία των αθλητών του ανδρικού 
τμήματος, του προπονητικού επι-
τελείου και μελών της διοίκησης, 
τίμησαν με την παρουσία τους 
ο Δήμαρχος του Δήμου Ηρωϊκής 
Πόλης Νάουσας κ. Κουτσογιάν-
νης Νικόλαος και ο Αντιδήμαρχος 
Παιδείας, Νεολαίας και Αθλητι-
σμού κ. Δάγγας Στέλιος.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο 

κ. Δήμαρχος τόνισε το σημαντικό 
ρόλο που παίζει η ανδρική ομάδα 
χάντμπολ στην τοπική κοινωνία 
της Νάουσας αλλά και δεσμεύτη-
κε, ενώπιον των αθλητών, για την 
αναβάθμιση και την βελτίωση λει-
τουργίας των υφιστάμενων αθλη-
τικών υποδομών, όσο και για την 
οικονομική στήριξη της ομάδας.

Για την ιστορία... τυχερός της 
βασιλόπιτας ήταν ο αθλητής Σπύ-

ρος Μπιλιούρης!
«Θα θέλαμε να ευχαριστήσου-

με από καρδίας τους ανθρώπους 
του Kioski, τόσο για την ζεστή 
φιλοξενία και το ευγενικό κέρα-
σμα που μας παρείχαν, όσο και 
για τον νέο Η/Υ που μας παρα-
χώρησαν (πριν λίγο καιρό) για 
τον εξοπλισμό του γραφείου του 
τμήματος χάντμπολ», καταλήγει η 
ανακοίνωση του Ζαφειράκη.

Έκοψε την πίτα του το ανδρικό τμήμα
του Ζαφειράκη Νάουσας

Χάντμπολ: Επιστροφή στην αγωνιστική δράση!
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Στήριξη στα αθλητικά σωματεία
 του Δήμου Νάουσας

 
Συνεχίζοντας την 

στήριξη του στα αθλητι-
κά σωματεία του δήμου 
Νάουσας, ο δήμαρχος 
κ. Νίκος Κουτσογιάν-
νης, παραβρέθηκε στις 
κοπές βασιλοπιτών της 
ανδρικής ομάδας χά-
ντμπολ του Ζαφειράκη 
Νάουσας και του πο-
δοσφαιρικού σωματεί-
ου του Αχιλλέα Νάου-
σας, το απόγευμα της 
Δευτέρας, παρουσία 
και του αρμόδιου αντι-
δημάρχου κ. Στέλιου 
Δάγγα.

Στη βασιλόπιτα του 
Ζαφειράκη ο κ. Κου-
τσογιάννης μίλησε για 
την αναγκαιότητα βελ-
τίωσης των  υποδομών 
αλλά και οικονομικής 
στήριξης της ομάδας 
ενώ στον Αχιλλέα υ-
πενθύμισε πως σε συ-
νεργασία με την Γενική 
Γραμματεία Αθλητι-
σμού θα ανακατασκευ-
αστεί το κεντρικό γήπε-
δο ποδοσφαίρου αλλά 
και αυτό στην περιοχή 
Παναγιωπούλα, έτσι ώ-
στε να πραγματοποιού-
νται  εκεί προπονήσεις 
και αγώνες. 

Η Βασιλόπιτα του ΚΔΑΠ-ΑμεΑ 
του Δήμου Νάουσας

 
Στο ζεστό χώρο του καφέ 

«Κιόσκι», πραγματοποίησε 
την κοπή της βασιλόπιτας 
της, η όμορφη παρέα του 
ΚΔΑΠ-ΑμεΑ του Δ. Νάουσας.

Τυχερή ωφελούμενη η Γε-
ωργία Μισιρλίδου, ενώ τυχε-
ρή υπάλληλος του ΚΔΑΠ-Α-
μεΑ για φέτος η κα. Αμαλία 
Τσιακίρη.

Παράλληλα και ο Σύλλο-
γος γονέων και κηδεμόνων 
του ΚΔΑΠ-ΑμεΑ έκοψε τη δι-
κή του βασιλόπιτα με τη φίλη 
του Κέντρου, Σωτηρούλα Ζα-
φειράτου να βρίσκει το φλου-
ρί. Στους τυχερούς δόθηκαν 
δώρα από το Σύλλογο.

Με την παρουσία τους, 
μας τίμησαν ο Δήμαρχος κ. 
Νίκος Κουτσογιάννης, η αντιδήμαρχος Κοινωνικής προστασίας, αλληλεγγύης κ εθελοντισμού κα. Άννα Α-
σλανίδου και η αντιδήμαρχος αγροτικής ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας κα. Άννα Βασιλειάδου, οι οποίοι 
αντάλλαξαν ευχές με γονείς και παιδιά.

Μάλιστα τα παιδιά μας έδωσαν από ένα χειροποίητο, πήλινο ρόδι κ πέταλο στο Δήμαρχο κ τις αντιδη-
μάρχους με την ευχή για μία καλή και δημιουργική θητεία.

ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
 ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Βέροιας ευχαρι-

στεί θερμά τον Καραϊωσήφ Αλέξανδρο – Καθη-
γητή Προσαρμοσμένης Φυσικής Αγωγής,  του 
Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ «Εν Σώματι Υγιεί» 
Βέροιας, για την δωρεά στο Σχολείο απαραί-
τητου υλικού ψυχοκινητικής αγωγής στη μνήμη 
του αθλητή Στέφανου Ζόννι, Αθλητή με Αναπη-
ρία και με σημαντικές διακρίσεις (Επιτραπέζια 
Αντισφαίριση – Πανελληνιονίκης της κλάσης 9 
ορθίων). 

Ο Σύλλογος Πολυτέ-
κνων του Νομού Ημα-
θίας  σε συνεργασία με 
τον Σύλλογο Τριτέκνων 
Νομού Ημαθίας, όντας 
ζωντανοί οργανισμοί 
στην κοινωνία και εκ-
προσωπώντας τις οικο-
γένειες, εγγεγραμμένα 
μέλη τους δεν ξεχνούν 
την προσφορά. 

Ως εκ τούτου οι δύο 
Σύλλογοι έχοντας ομο-
ειδείς ανάγκες κα με 
το βλέμμα συνολικά 
στραμμένο στην κοι-
νωνία, ξεκινούν την 
δράση συγκέντρωσης 
χρημάτων (ελάχιστο 
χρηματικό ποσό 1000 ευρώ), με απώτερο στόχο 
να δωριστούν στα παιδιά της Άνοιξης για την ολο-
κλήρωση της ανέγερσης και της λειτουργίας του 
νέου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ «Τα Παιδιά της Άνοιξης» στην 
Πατρίδα Βέροιας, βάζοντας το αποτύπωμα τους 
τόσο  οι πολύτεκνες οικογένειες όσο κι Τρίτεκνες 
οικογένειες.

Καλούμε:
Όλα τα εγγεγραμμένα ή μη μέλη των συλλόγων 

μας αλλά και κάθε ευαισθητοποιημένο πολίτη που 
θέλει να συμβάλλει στην προσπάθεια στήριξης των 
παιδιών της άνοιξης με όποιο ποσό επιθυμεί και 
μπορεί, να προσέλθει σε τόπο και χρόνο ως περι-
γράφονται παρακάτω.

ΤΟΠΟΣ και ΧΡΟΝΟΣ συγκέντρωσης των χρη-
μάτων:

Σύλλογος Πολυτέκνων με τρία παιδιά Ν. Ημα-
θίας.

Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου και Φιλίππου 
γραφείο 08 της Α’ στάθμης του κτιρίου της Δημοτι-
κής Αγοράς

Τ.Κ. 59132
Τηλέφωνο:2331200333
Email: info@3teknoi-imathias.gr

Ώρες λειτουργίας γραφείου:  Κατόπιν εβδομα-
διαίας ανακοίνωσης στο site και στο facebook του 
Συλλόγου. 

Επιπρόσθετη καθημερινή εξυπηρέτηση, Κεντρι-
κής 5 Βέροια 1ος όροφος, από Δευτέρα έως Παρα-
σκευή και ώρες 12:00 πμ - 18: 00 μμ.

Σύλλογος Πολυτέκνων Ν. Ημαθίας
Νέα Διεύθυνση: Εμ. Παπά 26, Βέροια
Τ.Κ. 59131
Τηλέφωνο: 2331025029
Email polyteknoi.imathias@gmail.com
 Ώρες λειτουργίας γραφείου: Από Δευτέρα ως 

Παρασκευή 9:00π.μ.- 14:00 μ.μ. και απόγευμα Πέ-
μπτη 18:00 μ.μ.- 20:00μ.μ.

*Τις μέρες και ώρες που είναι κλειστό το γρα-
φείο, λειτουργεί τηλεφωνητής με ανακοινώσεις σχε-
τικά με τα νέα του Συλλόγου.

 Όλοι μαζί μπορούμε να ανοίξουμε την πόρτα 
του νέου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ «Τα Παιδιά της Άνοιξης» 
στην Πατρίδα Βέροιας.

Με τιμή
Για τα Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Πολύτεκνες και τρίτεκνες οικογένειες 
βάζουν το αποτύπωμά τους 

για την ολοκλήρωση του νέου 
Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ 

«Τα Παιδιά της Άνοιξης»

Πρόσκληση σε Αιμοδοσία
 Το Δ.Σ. Του Συλλόγου 

Εθελοντών Αιμοδοτών 
Νέας Νικομήδειας «Η Α-
ΓΑΠΗ» καλεί τα μέλη του 
στην πρώτη Εθελοντική 
Αιμοδοσία της χρονιάς. 
Η Αιμοδοσία θα πραγ-
ματοποιηθεί την Κυριακή 
28/01/2024 στα γραφεία 
του Συλλόγου από τις 9.00 
εως και τη 13.00, σε συ-
νεργασία με το Νοσοκο-
μείο Βέροιας. 

 Παράλληλα στις 10.30 θα τελεστεί αγιασμός και θα πραγματοποιηθεί η κοπή της πρωτοχρονιάτι-
κης πίτας του Συλλόγου.

Σϋλλογος Νεφροπαθών Ν. Ημαθίας

Πρόσκληση 
στην κοπή της πίτας

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας 
καλεί τα μέλη  και τους φίλους του στην κοπή της 
πίτας που θα πραγματοποιηθεί  την Κυριακή 4 
Φεβρουαρίου και ώρα 12.00 π.μ. στο κέντρο 
συνεστίασης  Γκαντιδη.

Τα  μέλη δωρεάν ,οι συνοδοί και φίλοι 15 ευρώ 
με πλήρη γεύμα και ποτά. Στηριζόμαστε στην πα-
ρουσία  σας και την στήριξη όλων.

Εκ του Δ.Σ
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 24 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 3.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Δημητρίου στον Τρίλοφο 
Δοβρά Ημαθίας ο Στέργιος Δημ. Βασι-
λείου σε ηλικία 65 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιανουαρίου 

2024 στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης στο Γιαννακοχώρι Νάουσας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυ-
ση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ-
ρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΡΧΑΡΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα
Τα εγγόνια

Η κίνηση του Μητροπολίτη

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης του ομωνύμου δημοτικού δια-
μερίσματος Βεροίας για την εορτή του Αγίου Γρηγορίου του 
Θεολόγου.

Την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» με θέμα: «Ἡ ση-
μασία τῆς θείας Εὐχαριστίας». Η ομιλία θα μεταδοθεί μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος 90,2 FM».

Το Σάββατο 27 Ιανουαρίου στις 6:00 μ.μ. στον Χώρο 
Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα χαιρετίσει την εκδήλωση για 
τους Τρείς Ιεράρχες που συνδιοργανώνει η Ιερά μας Μητρό-
πολη με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού 
Ημαθίας. Στο τέλος θα τιμήσει τους αφυπηρετήσαντες εκπαι-
δευτικούς.

Το Σάββατο 27 Ιανουαρίου στις 9:00 μ.μ. στο Ξενοδοχείο 
«Αιγές» στη Βέροια θα ευλογήσει τη βασιλόπιτα του Λυκείου 
Ελληνίδων Βεροίας.

Την Κυριακή 28 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Παλατιτσίων.

Τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου στις 11:00 π.μ. θα ομιλήσει 
στην Ιερατική Σύναξη στο Παύλειο Πολιστικό Κέντρο Βεροί-
ας (πλησίον του Βήματος του Απ. Παύλου).

Τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στον Εσπερινό της εορτής των Τριών Ιεραρχών στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξαν-
δρείας. Μετά το πέρας του Εσπερινού θα βραβεύσει μαθη-
τές Γυμνασίου που αρίστευσαν. 

Την Τρίτη 30 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου του Νέου, Πολιούχου Βεροί-
ας, για την εορτή των Τριών Ιεραρχών. Στο τέλος θα τελέσει 
μνημόσυνο για τους κοιμηθέντες εκπαιδευτικούς και τους 
ευεργέτες της παιδείας.

Την Τρίτη 30 Ιανουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας. Στην Ιερά Ακολουθία θα τεθούν σε προσκύνηση 
τεμάχια των Ιερών Λειψάνων των Τριών Ιεραρχών. Η Ιερά 
Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Βεροίας για την εορτή των 
Αγίων Αναργύρων Κύρου και Ιωάννου, προστατών του Ια-
τρικού και του Οδοντιατρικού Συλλόγου Νομού Ημαθίας. Στο 
τέλος θα τελέσει μνημόσυνο για τα αποβιώσαντα μέλη των 
Συλλόγων.

Την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στον Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Υπα-
παντής του Κυρίου Βεροίας.

Την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου στις 8:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος». Η ομιλία θα 
μεταδοθεί μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλε-
ως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Κυρίου 
Βεροίας.

Την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου στις 8:30 μ.μ. στο Ξενο-
δοχείο «Αιγές» στη Βέροια θα ευλογήσει τη βασιλόπιτα της 
Δ.Ε.Ε.Π. Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

Πρόσκληση σε τακτική 
γενική συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου 
Όρους Αλεξάνδρειας και Περιχώρων, καλεί τα μέλη του Συλλόγου 
σε Τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 3η  
του μηνός Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Σάββατο και ώρα 6μ.μ. 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάν-
δρειας με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γ.Σ.
2. Ετήσιος Διοικητικός απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ.
3. Οικονομικός Απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ.
4. Έκθεση της εξελεγκτικής Επιτροπής.
5. Έγκριση πεπραγμένων Δ.Σ.
6. Διάφορα θέματα – προτάσεις
7. Εκλογική Διαδικασία για την ανάδειξη Νέου Διοικητικού Συμ-

βουλίου και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής.
8. Ενημέρωση για την τελετή κοπής της βασιλόπιτας και άλλων 

εκδηλώσεων.
Σε περίπτωση, που δεν υπάρξει η νόμιμη απαρτία, η Γ.Σ. επανα-

λαμβάνεται στον ίδιο χώρο , την ίδια μέρα  και ώρα 7μ.μ. με τα ίδια 
θέματα αλλά με όσα μέλη είναι παρόντα.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τις εκλογές παρα-
καλούνται να το δηλώσουν στο Προεδρείο του Δ.Σ. στα τηλέφωνα 
6944445115 και 6989295917.

Παρακαλούνται τα μέλη του Συλλόγου να λάβουν μέρος στη Γε-
νική Συνέλευση.

      ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Τ.Σ.Υ.                                     Τ.Υ.    
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  Γ.                      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ Γ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν 

φάρμακα που δεν χρειάζονται  και 
θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας , το τηλέφω-
νο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας 

σας προσκαλεί στην κοπή της Βασιλόπιτας και τον Ετήσιο Χορό 
του, που θα γίνει το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 
8.30 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Αιγές Μέλαθρον».

Την εκδήλωση θα πλαισιώσει η παραδοσιακή ορχήστρα των 
Χάλκινων Πνευστών οι «Χρυσοδάκτυλοι».

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει.
Το Δ.Σ.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 

θερμα :
1) Την κυρία Συρμούλα Τζήμα- Τόπη  για τη δωρεά μεγάλης 

ποσότητας ρυζιού προς το Σύλλογο μας. Την ευχαριστούμε 
θερμά

2) Την κυρία Τασούλα Ντουμανοπούλου για τη δωρεά 50 ευ-
ρώ προς ενίσχυση του Συλλόγου μας

3) Την κυρία Δέσποινα Τζίκα  για την μεγάλη της προσφορά 
της σε τρόφιμα προς τα παιδιά του Ομίλου, εις μνήμη της  αγα-
πημένης της μητέρας Ελένης Σαββίδου. Αιωνία της η μνήμη.

4) Τον κύριο Σπύρο Τελίδη για τη δωρεά 50 ευρώ προς ενί-
σχυση του Συλλόγου μας

5) Την κυρία Αγορίτσα Καντζίκη για τη δωρεά μεγάλης ποσό-
τητας τροφίμων προς τα παιδιά του Ομίλου

Η Πρόεδρος 
Αικατερίνη Γαλίκα και το ΔΣ 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα 64 τ.μ. (καθα-

ρό 51 τ.μ.) στην οδό 

Μ α κ ε δ ο ν ο μ ά χ ω ν , 

Βέροια, 4ος όροφος, 

δ ι α μ π ε ρ έ ς ,  ω ρ α ί α 

θέα, πλήρως ανακαι-

νισμένο (1 δωμάτιο 

κα ι  κ ρ ε β α το κά μ α -

ρα). Τιμή 65.000,00 

ε υ ρ ώ .  Π λ η ρ .  τ η λ . 

6983266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  από ι-

διώτη ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

90 τ.μ., στο κέντρο 

της Βέροιας,  Ήρας 

9, κοντά στα ΚΤΕΛ, 

3ος όρ., διαμπερές, 

ηλιόλουστο,  αυτόν. 

Θέρμανσης καλορι-

φέρ πετρελαίου, α-

σανσέρ υδραυλικό, 

λίγα κοινόχρηστα, 2 

δωμάτ ια (με  δυνα -

τότητα για 3), σαλο-

τραπεζαρία, κουζίνα 

χωριστά, λουτροκα-

μ π ι ν έ ,  χώλ ,  κα λ ή 

κατάσταση,  χρήζε ι 

μικρής ανακαίνισης. 

Τηλ. 6976969750, τι-

μή 70.000 ευρω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  σε τ ι -

μή ευκαιρίας οικόπε-

δο στα Παλατίτσια, 

1.100 τ.μ. περιφραγ-

μένο με νερό, έχει 4 

ελ ιές,  5 συκιές και 

τσ ιμεντέν ια εξέδρα 

25 τ.μ. Πληροφορίες 

στον ιδ ιοκτήτη στο 

τηλ.:  6937 226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επαγ -

γ ε λ μ α τ ι κό ς  χώ ρ ο ς 

99,50 τ.μ. ,  επί  της 

οδού Μητροπόλεως 

(2ος όροφος), 3 χώ-

ροι, μπάνιο, χωλ, δι-

αμπερές. Πληρ. τηλ.: 

6937 022160.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφι  3 

στρέμματα, στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό, 

με αποθήκη 60 τ.μ. σε ά-

σφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ 

συζητήσιμη. Τηλ.: 6981 

341030.

Π Ω Λ Ε Ι ΤΑ Ι  σ τ η ν  α -

ντικειμενική αξία διαμέ-

ρισμα 1ου ορόφου επί 

της οδού Σταδίου (μετά 

τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος, σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τον Θεο-

λόγο Ρόδου βοηθός κου-

ζίνας (καθαρίστρια) για 

την σεζόν 2024, μισθός 

1.300,00 ευρώ, ένσημα, 

κανονικό 8ωρο, εργασία 

πρωϊνές ώρες. Πληρ. τηλ. 

6983960099 κ. Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-

πλωμα Ε’ κατηγορίας και 

ΠΕΙ και με ηλεκτρονικό 

ταχογράφο για μεταφορές 

στην Β. Ελλάδα αλλά κυρί-

ως για Θεσσαλονίκη/Βόλο, 

για επικαθήμενο φορτηγό. 

Πλήρης απασχόληση, μι-

σθός, ασφάλεια. τηλέφωνο 

Επικοινωνίας 6978895486.

Βιογραφικά στο ecotrans@

eco-trans.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρ ία  ελ -

ληνικής καταγωγής, σε 

παραγωγική ηλικία, για 

εργασία καθαριότητας σε 

οικία εντός Βεροίας σε 

μόνιμη βάση. Τηλ.: 6978 

367882.

Το χειμερινό «ΕΠΑΥ-

ΛΙΣ» ανοίγει και ΖΗΤΟΥ-

Ν ΤΑ Ι  ά το μ α  έ μ π ε ι ρ α 

για σέρβις.  Πληρ. τηλ. 

6971908370.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια 

γενικές εργασίες σε ε -

πιχείρηση (για καθαριό-

τητα, πλύσιμο αυτοκινή-

του),  πλήρης απασχό -

ληση, ικανοποιητικός μι-

σθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει την περιποίη-

ση αρρώστων κατ’ οίκον. 

Τηλ.: 6973 043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  64 ετών, συ-

νταξιούχος, κοινωνική, 

αξιοπρεπής, εμφανίσιμη, 

αναζητά σύντροφο έως 

70 ετών. Μόνο σοβαρές 

προτάσεις.  Τηλ. :  6993 

233313.

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συ-

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητεί γνωριμία με 

κυρία μέχρι 60 ετών με 

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ. 

6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ. τηλ. 6979808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / εργά-
τριες παραγωγής

Απαραίτητα Προσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτε-

χνική - βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά

Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
 
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr ή συ-

μπληρωση σχετικής φόρμας στην έδρα της εταιρείας 1ο 
χιλ Βέροιας Άμμου, Βέροια

Ο Ασκληπιός Βέροι-
ας επιθυμεί να προσλά-
βει προσωπικό:

1. Αισθητικούς, από-
φοιτους ΤΕΙ ή ΙΕΚ με πι-
στοποίηση για το Τμήμα 
Αισθητικής Ιατρικής

2. Υπάλληλο για το 
κυλικείο (πλήρες σπαστό 
ωράριο, πρωί – απόγευ-
μα)

3. Τεχνολόγους ιατρικών εργαστηρίων απόφοιτους ΤΕΙ ή ΙΕΚ με 
πιστοποίηση.

 Αποστολή αναλυτικών βιογραφικών στο mail: hr@klinikiag.gr



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Το πλέγμα των πολιτικών που σχεδιάζονται με στόχο την ενίσχυση 
του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών, αλλά και τη βελτίωση της καθη-
μερινότητας τους, ανέπτυξε ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης 
Χρυσοχοΐδης σε συνέντευξή του στην ΕΡΤNEWS. Ο υπουργός έδωσε 
ιδιαίτερη έμφαση στο ζήτημα της αντιμετώπισης της βίας των ανηλίκων, 
σημειώνοντας πως θα δημιουργηθεί αντίστοιχο «panic button», όπως και 
στην αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής, αλλά και της οπαδικής βίας. 

Για την οπαδική βία και την ασφάλεια στα γήπεδα
Πιο συγκεκριμένα με αφορμή τις αλλαγές που δρομολογεί η Πολιτεία 

για την αντιμετώπιση της οπαδικής βίας και την ασφάλεια στα γήπεδα, ο 
κ. Χρυσοχοίδης τόνισε χαρακτηριστικά πως «δεν έχουν καμιά δουλειά οι 
αστυνομικοί στα γήπεδα, οι αστυνομικοί είναι έξω από τα γήπεδα, τον έλεγ-
χο στην είσοδο τον πραγματοποιούν οι ΠΑΕ, οι οποίες είναι υπεύθυνες για 
ό,τι συμβαίνει μέσα στο γήπεδο. Αστυνομικοί μόνο αν υπάρξουν σοβαρά 
επεισόδια». Συνέχισε δε λέγοντας πως είναι ένα θέμα το οποίο χειρίζεται το 
υπουργείο Αθλητισμού. «Τα πράγματα πάνε καλά σύμφωνα με τα χρονοδι-
αγράμματα. Συμμετέχει και ο ίδιος ο πρωθυπουργός σε αυτή την προσπά-
θεια. Πιστεύω ότι όταν θα αρχίσουν τα play off να είναι οι κάμερες, τουλάχι-
στον στα μεγάλα γήπεδα που θα γίνονται αυτοί οι αγώνες. Το ηλεκτρονικό 
εισιτήριο θα λειτουργήσει άμεσα».

… Δεν είναι απλά χούλιγκαν αλλά εγκληματικές ομάδες
 Όπως σημείωσε ο υπουργός, οι ομάδες που δημιουργούν τα προβλή-

ματα είναι εγκληματικές ομάδες. «Δεν είναι απλά χούλιγκαν που πάνε κά-
ποιοι και κάνουν φασαρία στο γήπεδο. Είναι εγκληματικά στοιχεία, αντικοι-
νωνικά στοιχεία τα οποία συμμετέχουν σε ομάδες οργανωμένου εγκλήμα-
τος που κάνουν και άλλα πράγματα και ναρκωτικά και βία ασκούν. Πολλά 
πράγματα τα οποία έχουν σχέση με το βαρύ έγκλημα», τόνισε και κάλεσε 
τους πολίτες να πάνε με τα παιδιά τους στα γήπεδα που ανοίγουν 12 Φε-
βρουαρίου. «Να τελειώνουμε με όλους αυτούς» είπε και συμπλήρωσε ότι 
«έτσι θα αναγκάσουμε και τους ιδιοκτήτες των ΠΑΕ, τους υπεύθυνους, οι 
οποίοι δεν έχουν λόγους να έχουν γήπεδα τα οποία καίγονται ή δεν έχουν 
λόγους να έχουν γήπεδα τα οποία δημιουργούν προβλήματα γιατί κι αυτοί 
εισπράττουν από έναν καλό αγώνα, μια συνεργασία».

Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ: ΤΕΣΣΕΡΑ  ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
 ΤΗΣ ΟΠΑΔΙΚΗΣ ΒΙΑΣ

Την επόμενη της συνέντευξης (χθες Τετάρτη) ο αναπληρωτής υπουργός 
Αθλητισμού Γιάννης Βρούτσης ανακοίνωσε τέσσερα μέτρα για την αντιμε-
τώπιση της οπαδικής βίας, ολοκληρώνοντας την επί της Αρχής συζήτηση 
του σχεδίου νόμου του υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητι-

σμού, στην Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής.
Ειδικότερα, όπως ανέφερε ο κ. Βρούτσης, επέρχονται τέσσερις μεγάλες 

δομικές αλλαγές που είναι:
Κάμερες στα γήπεδα
«Στο νομοσχέδιο περιγράφουμε βήμα-βήμα το πώς θα λειτουργούν οι 

κάμερες, σε ποιες περιοχές του γηπέδου θα εστιάζουν, την ακρίβεια των 
καταγραφών αλλά και το πού θα αποστέλλεται το υλικό αυτό. Αποκτούμε 
δηλαδή κάτι που ήδη υπάρχει σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες», ανέφερε ο κ. 
Βρούτσης. Παράλληλα, τόνισε ότι «για πρώτη φορά η σχετική Υπουργική 
Απόφαση που περιγράφει τα τεχνικά χαρακτηριστικά της τοποθέτησης και 
της επεξεργασίας του υλικού των καμερών είναι ήδη έτοιμη. Επειδή θέλου-
με συμμάχους σε αυτή την προσπάθεια και τις ΠΑΕ που αναλαμβάνουν 
πολύ σημαντικές ευθύνες από εδώ και πέρα, ήδη τεχνικά κλιμάκια από 
τρία υπουργεία έχουν επισκεφτεί και τα 14 γήπεδα της Super League δεί-
χνοντας την καλή πρόθεση που έχουμε και δεν αιφνιδιάζουμε κανένα, ενώ 
θα υπάρξει και δεύτερος γύρος συναντήσεων». Ο κ. Βρούτσης χαιρέτισε 
το ότι από τις τοποθετήσεις των εισηγητών και αγορητών διαφάνηκε ότι η 
πλειοψηφία των κομμάτων συμφωνεί με τα μέτρα που αφορούν στις κά-
μερες παρά τις όποιες επιμέρους αντιρρήσεις. Ο αναπληρωτής υπουργός 
υπογράμμισε ότι το πιο σημαντικό μέρος των επιπτώσεων και κυρώσεων, 
εκτός από τα διοικητικά πρόστιμα, είναι η διεξαγωγή αγώνων κεκλεισμέ-
νων των θυρών και όχι η διακοπή αγώνων και η τιμωρία της ομάδας στο 
Πρωτάθλημα.

«Στόχος μας,» είπε ο κ. Βρούτσης «δεν είναι να τιμωρήσουμε την ομά-
δα, αλλά να γίνει ο αγώνας χωρίς φιλάθλους γιατί 
αυτό θα πονέσει την τσέπη εκείνου που έχει την ευ-
θύνη της ΠΑΕ, αλλά δεν συνεισφέρει με όσα πρέπει 
στην κοινή προσπάθεια».

Ταυτοπροσωπία στα εισιτήρια
«Με τις προτεινόμενες διατάξεις στο νομοσχέ-

διο», ανέφερε ο κ. Βρούτσης, «σε συνεργασία με 
το υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και τη βο-
ήθεια της τεχνολογίας, ερχόμαστε και φτιάχνουμε 
μια εφαρμογή μέσω του κινητού τηλεφώνου που θα 
έχει και το ηλεκτρονικό εισιτήριο, ενώ ταυτόχρονα 
υπάρχει η δυνατότητα της διακρίβωσης της ταυτο-
προσωπίας μέσω της αστυνομικής ταυτότητας. Έ-
τσι, θα γνωρίζουμε τον καθέναν και την καθεμιά που 
εισέρχεται στο γήπεδο».

Ο αναπληρωτής υπουργός είπε ότι «ένα από 
τα σημεία που εκκολάπτει την παραβατικότητα εί-
ναι η ανωνυμία». «Το μέτρο αυτό,» εξήγησε ο κ. 
Βρούτσης, «υπάρχει και σε άλλες χώρες». Για την 
είσοδο των ανηλίκων έως 15 ετών, διευκρίνισε ότι 
θα μπαίνουν μαζί με κάποιο γονέα ή συνοδό ο 
οποίος θα έχει και τα δύο εισιτήρια και θα γίνεται η 

ταυτοποίησή του.
Σχετικά με τους φιλάθλους από το εξωτερικό είπε ότι «για αυτούς θα 

υπάρχει ειδική σχετική πρόβλεψη και τα διοικητικά αυτά μέτρα είναι εθνικό 
μέτρα που μπορούμε να λάβουμε». Ο κ. Βρούτσης είπε ότι μπαίνει τέλος 
στις «μπούκες» φιλάθλων και των υπεράριθμων φιλάθλων.

Επιτροπή ΔΕΑΒ
«Η Διαρκής Επιτροπή Αντιμετώπισης της Βίας αποτελεί ένα υφιστάμενο 

όργανο που, όμως αποκτά επιτελική μορφή πάνω στο ζήτημα των παρα-
βατικών συμπεριφορών,» ανέφερε ο αναπληρωτής υπουργός. Δίνουμε, 
είπε «μεγάλη σημασία στην ΔΕΑΒ για αυτό και την αναβαθμίζουμε, μειώ-
νουμε τον αριθμό για να είναι ευέλικτο και αποφασιστικό όργανο και από 
εδώ και πέρα θα διαδραματίσει ρόλο στην παρακολούθηση παραβατικών 
συμπεριφορών, αλλά και των διοικητικών προστίμων».

Ο κ. Βρούτσης υπογράμμισε ότι οι ποινές που θα επιβάλει η ΔΕΑΒ 
αφορούν «δέσμη ποινών αρμοδιότητας και όχι με στοιχεία υποκειμενικό-
τητας» για όλα τα σχετικά θέματα. Ήδη, όλες οι ΠΑΕ είπε ο αναπληρωτής 
υπουργός «έχουν ενημερωθεί για όλη την δέσμη μέτρων, τα έχουν ζυγίσει 
και έχουν καταλάβει ότι δεν παίζουμε».

e- Kouros - Εργαλείο χαρτογράφησης αθλημάτων
«Πρόκειται για μια μεγάλη μεταρρύθμιση, καθώς θα μάθουμε για πρώτη 

φορά, θα καταγράψουμε και θα μετρήσουμε τον αθλητισμό σε όλη τη χώ-
ρα». Το παρομοίασε με την «ΕΡΓΑΝΗ» του Αθλητισμού. Η πρώτη έκθεση 
θα παρουσιαστεί στα τέλη Φεβρουαρίου 2024 και για πρώτη φορά θα υ-
πάρχουν στοιχεία για όλα τα αθλήματα ανά Νομό και ανά Επικράτεια.

«Είναι μια μεγάλη δομική αλλαγή στο οικοσύστημα του αθλητισμού στη 
χώρα μας, ένα σημαντικό εργαλείο χαρτογράφησης για όλους και για όλα 
τα αθλήματα», είπε ο κ. Βρούτσης.

Ο κ. Βρούτσης, ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του χαρακτήρισε τα 
μέτρα κατά της οπαδικής βίας «δρακόντεια» και ότι το νομοσχέδιο «κάνει 
ένα άλμα», χωρίς όμως να παραγνωρίσει ότι «είναι δύσκολο να αντιμε-
τωπιστεί η αθλητική βία, αλλά μπορούμε να την αναχαιτίσουμε και να την 
περιορίσουμε, θωρακίζοντας την ασφάλεια των φιλάθλων με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο».
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P Να δείτε τι θα γίνει όταν 
απελευθερωθεί η δυνατότητα α-
ποτέφρωσης…

P Αν κρίνω από τις αντι-
δράσεις για τα ομόφυλα ζευγά-
ρια, θα καούμε όλοι μαζί, νεκροί 
και ζωντανοί, ομόφυλοι κι αλλό-
φυλοι.

P Αν θέλει πάντως η Ιεραρχία 
μπορεί να βάλει φρένο και στην 
επιστολική ψήφο. Εδώ και χρόνια 
έχει εντρυφήσει στις επιστολές.

P Ιστορική αναφορά. Στις 
αρχές του 20ου αιώνα η  εται-
ρεία ‘Cartier’ κυκλοφόρησε τα 
πρώτα ρολόγια χειρός. Ο κόσμος τότε θεω-
ρούσε γελοιότητα το να κοιτάζει κάποιος τον 
καρπό του για να δει την ώρα.

P Στις μέρες μας είμαστε πάντα βιαστικοί 
στις εξελίξεις και φέρνουμε αντιρρήσεις. Δεν βλέ-
πουμε την ώρα.

P Σε πολλά θέματα, εδώ και πολλά χρό-

νια ο στρουθοκαμηλισμός θεωρείται από κά-
ποιους εθνικά υπερήφανη στάση.

P Μόνο που, όποιος κρύβει το κεφάλι του 
στην άμμο, αφήνει το υπόλοιπο μέρος του σώμα-
τος εκτεθειμένο. Και δεν είναι εποχές για τέτοια.

P Κι επάνω που σταμάτησε ο Σαμαράς, 
άρχισε ο Νταλάρας.

P Εδώ ρε αντέξαμε 400 
και 500 χρόνια τους Τούρ-
κους. Θα φοβηθούμε μερικές 
χιλιάδες μετανάστες;

P Πώς; Να μην αλλοι-
ωθεί η φυλή; Ο Βελόπου-
λος είναι υπερήφανος για 
όσα βλέπει στα πρωινάδι-
κα;

P Η ελληνική πολιτική 
ταλανίζεται από Poor Thinks.

P Διότι το θηλυκό του 
Φρανκεστάιν φιλούσε υπέ-
ροχα. Στην κατά Λάνθιμον 
επιστολή.

P Με τέτοια ακρίβεια σε 
όλον τον πλανήτη, αυτός πού 
πήγε και βρήκε Poor Things;

P Και πάει και για Όσκαρ σκηνοθεσίας. 
Κωμωδία και μιούζικαλ επιστημονικής φα-
ντασίας.

P Και:
Τρεις φίλοι συζητάνε για τις γυναίκες τους και 

για το πώς μπορούν να τις κάνουν να μην γκρι-
νιάζουν. Λέει ο πρώτος:

– Εγώ παιδιά πέρσι την πήγα στο Παρίσι και 
φέτος λέω να την πάω στο Λονδίνο!

Ο δεύτερος:
– Εγώ πέρσι την πήγα στη Νέα Υόρκη και φέ-

τος λέω να την πάω στο Λος Άντζελες!
Λέει κι ο Μανωλιός:
– Εγώ μωρέ κοπέλια πέρυσι την πήγα σ’ ένα 

σπιτάκι ερημικό απάν στον Ψηλορείτη!
– Και φέτος;
– Εφέτος μωρέ λέω να πάω να την επάρω!

Κ.Π.

Τέσσερα μέτρα για την ασφάλεια στα γήπεδα και την αντιμετώπιση 
της οπαδικής βίας, ανακοίνωσε ο αν. υπουργός Αθλητισμού 

-Χρυσοχοΐδης: Οι φίλαθλοι να πάνε με τα παιδιά τους στα γήπεδα που ανοίγουν στις 12 Φεβρουαρίου
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